



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2297 ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

2022 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 2296 ஆம் இலக்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியான அறிவித்தல் கீழே பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சு

வணிகக் கப்பல் செயலகம்

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் கீழ் நடாத்திச் செல்லப்படும் வணிகக் கப்பல் செயலகத்தில் வெற்றிடமாசவுள்ள பின்வரும் பதவிகளுக்கு உரிய தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைசனிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன:-

	பதவி	வெற்றிட எண்ணிக்கை
01	பணிப்பாளர் (கப்பல்)	01
02	பணிப்பாளர் (பொறியியல்)	01
03	துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்)	01
04	துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்)	02
05	பரிட்சை பரிசோதகர் (பொறியியல்)	02

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிகக் கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (கப்பல்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2022

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சு வணிகக் கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (கப்பல்) பதவிக்கு இங்கு இரண்டாம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைசனிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன:-

	பதவி	வெற்றிட எண்ணிக்கை
01	பணிப்பாளர் (கப்பல்)	01

01. ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.- இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிலிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரிட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரிட்சை முடிவின் மீது ஆக்கக் கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சகர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். நேர்முகப் பரிட்சையின் போது பின்பற்றப்படும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் கட்டமைக்கப்பட்டதுமான புள்ளி வழங்கும் நடவடிக்கைமுறையானது இந்த அறிவித்தலின் 05 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

2. தேவையான தகைமைகள்:

(i) கல்வித் தகைமைகள், அனுபவம் உட்பட பிற தகைமைகள்:-

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்	அனுபவமும் பிற தகைமைகளும்
பணிப்பாளர் (கப்பல்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராச்சியம் அல்லது அவுஸ்திரேலியா அல்லது கனடா அல்லது சீனா அல்லது இந்தியா அல்லது பாகிஸ்தான் அல்லது நியூசிலாந்து அல்லது மலேசியா அல்லது சிங்கப்பூர் அல்லது தென் ஆபிரிக்கா அல்லது அயர்லாந்து ஆகிய நாடுகளில் அல்லது இயைபுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையுடன் இருதரப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்து கொண்டுள்ள நாடுகளில் அரசாங்க கப்பல்துறை நிருவாக நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட கப்பல் தலைவர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்	தனி எடை 3,000 தொன் கொண்ட கடல் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிகக் கப்பல் ஒன்றில் தலைவராக ஆகக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவம் இருத்தல்.

(ii) உடற்குதி : அபேட்சகர் ஒவ்வொருவரும் இலங்கையில் எப்பாசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்கான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் ஆரோக்கியமும் சிறந்த மனநிலையும் கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) வயதெல்லை.- விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியன்றுக்கு 30 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) பிற தகைமைகள்:

* விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைசனாக இருத்தல் வேண்டும்;

* விண்ணப்பதாரர்கள் நற்பண்புடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்றுக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறிப்பிட்ட சகல தகைமைகளையும் எல்லா விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. பணிக்கமர்த்தல் நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:

(i) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியும் உரித்துடையதாகும். தங்களுக்குரிய ஓய்வூதிய திட்டம் சம்பந்தமாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு தாங்கள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். தாங்கள் விதவைகள்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு உதவுதொகைகள் செலுத்த வேண்டும் என்பதோடு அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்கு காலம் விதித்துரைக்கின்றவாறு உதவுதொகையானது செலுத்தப்படுதலும் வேண்டும்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் போடும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்ணைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டம், துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டம், துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வாடிக்கையில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

கங்கானி வியனகே,

அரசாங்க அழுத்தகர்.



தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளி கள்	ஆசுக் கூடிய புள்ளிகளின் அளவு
iii.	முன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசுக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
03.	மேலதிக அனுபவம்		30
i.	அரசாங்க சம்பந்தமுள்ள நிருவாகம் தொடர்பிலான நிறுவனமொன்றில் நிறைவேற்று அல்லது சிரேடட் முகாமத்துவ மட்ட பதவியொன்றில் சேவையாற்றி இருத்தல் - ஆண்டொன்றுக்கு 04 புள்ளிகள் வீதம் ஆசுக்கூடுதலாக 05 வருடங்கள் சார்பில் - ஆறு (06) மாதங்களுக்கு கூடுதலான ஒரு (01) வருடத்துக்கு குறைவான - புள்ளிகள் 02	20	
ii.	ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் தகைமைகளின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசுக் குறைந்த அனுபவத்திற்கு மேலாகவுள்ள அனுபவ காலம் சார்பில் - - ஆண்டொன்றுக்கு 02 புள்ளிகள் வீதம் ஆசுக் கூடுதலாக 05 வருடங்கள் சார்பில் - ஆறு (06) மாதங்களுக்கு கூடுதலான ஒரு (01) வருடத்துக்கு குறைவான - புள்ளி 01	10	
04.	துறைசார்ந்த பங்களிப்பு :		10
	துறைக்குரியதாக தேசிய அல்லது சர்வதேச ரீதியில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கல்விசார் வெளியீடொன்றில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வெளியீடொன்று அல்லது புவமை சொத்துடனான புத்தாக்கம் என்பன முறையான/ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அங்கீகாரங்கள் அல்லது சான்றிதழ்கள் மூலம் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.	10	
05.	கனிணி ஆற்றல் :		15
	கடல் பொறியியல், இயந்திர, பொறியியல், கடல் அறிவியல் அல்லது கனிணி சார்ந்த பயிற்றுவித்தல் மற்றும் பரீட்சைகளை நடத்துதல் போன்ற துறைகளுக்குரிய தகவல் தொழில்நுட்ப/ கனிணி முறைமை மற்றும் கனிணி பிரயோகம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட -		
i.	ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழு நேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	15	
ii.	முன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
iii.	முன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசுக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
06.	நேர்முகப்பரீட்சையில் காட்டும் திறமை		05
	மொத்தப் புள்ளிகள்		100

06. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம்:

- கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவது சசல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமாவர்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சசல சான்றிதழ்களினதும் மூலப்பிரதிகளையும் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- நேர்முகப்பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் பொருட்டு பின்வருவன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :
(அ) ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

- விண்ணப்பங்களை 2022, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். குறித்த திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
“வணிகக் கப்பல் பணிப்பாளர் அதிபதி, வணிகக் கப்பல் செயலகம், 43/89, பிறிளர்ல் கட்டிடம், 1 ஆம் மாடி, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01”
- சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பத்தின் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது . விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களுடைய விண்ணப்பங்களை A4 அளவு தாளொன்றில் தயாரித்து முதலாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 இலிருந்து 09 வரையும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 10 இலிருந்து 15 வரையும் இருக்கக்கூடிய விதத்தில் தயாரித்து தத்தமது கையெழுத்துக்களில் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பங்கள் இட்டு அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “பணிப்பாளர் (கப்பல்), பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் ” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவரினால்/ சமாதான நகலான் ஒருவரினால்/ சத்திய ஆணையாளர் ஒருவரினால்/ உத்தியோகத்தினி ஒருவரினால்/பிரசித்த நொத்தாரிக ஒருவரினால்/ முப்படையைச் சேர்ந்த ஆணையுடைய உத்தியோகத்தினி ஒருவரினால் அல்லது 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக ரூபா 32,807.00 கொண்ட மாதாந்த சம்பளமொன்றைப் பெறும் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வசிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தினி ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாசாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்களையுடைய விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் திணைக்கள தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாகத் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

08. தங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல் உண்மையற்றதென அல்லது பிழையானதென ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் உறுதிப்படுத்தப்பட்டால் தங்களது அபேட்சக தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். இத்தகைய உண்மையற்ற அல்லது பிழையான தகவல் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் உறுதிப்படுத்தப்பட்டால் அதற்குரியதான நடவடிக்கைமுறைகளுக்கு உட்பட்டு, சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

09. வெற்றிடத்தை நிரப்பும் அல்லது நிரப்பாது விடும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உரியதாகும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின்படி,

சே. டி. எஸ். ருவன்சந்திர,

செயலாளர்,

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல்துறை அமைச்சு.

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல் துறை அமைச்சு,
இலக்கம் 19, சைத்திய வீதி, கொழும்பு 01,
2022.08.22.

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (பொறியியல்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2022

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சு வணிகக் கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (பொறியியல்) பதவிக்கு இங்கு இரண்டாம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைசனிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :-

இல.	பதவி	வெற்றிட எண்ணிக்கை
01	பணிப்பாளர் (பொறியியல்)	01

01. **ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை-** இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிலிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நியமிக்கப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை முடிவின் மீது ஆசுக்கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சகர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்பற்றப்படும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் கட்டமைக்கப்பட்டதுமான புள்ளி வழங்கும் நடவடிக்கைமுறையானது இந்த அறிவித்தலின் 05 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

2. தேவையான தகைமைகள்:

(i) கல்வித் தகைமைகள், அனுபவம் உட்பட பிற தகைமைகள் :-

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்	அனுபவமும் பிற தகைமைகளும்
பணிப்பாளர் (பொறியியல்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராச்சியம் அல்லது அவுஸ்திரேலியா அல்லது கனடா அல்லது சீனா அல்லது இந்தியா அல்லது பாகிஸ்தான் அல்லது நியூசிலாந்து அல்லது மலேசியா அல்லது சிங்கப்பூர் அல்லது தென் ஆபிரிக்கா அல்லது அயர்லாந்து ஆகிய நாடுகளில் அல்லது இயைபுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையின் இருதரப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்து கொண்டுள்ள நாடொன்றில் அரசாங்க கப்பல்துறை நிருவாக நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட பிரதான பொறியியலாளர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்	3,000 கிலோவோட்டுக்கு அதிகமான ஆற்றலுடைய பிரதான என்ஜின் ஒன்றைக் கொண்ட கடல் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிக கப்பல் ஒன்றில் பிரதான பொறியியலாளராக ஆசுக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவம் இருத்தல்.

(ii) **உடற்குதி :** அபேட்சகர் ஒவ்வொருவரும் இலங்கையில் எப்பாசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்கான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் ஆரோக்கியமும் சிறந்த மனநிலையும் கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) **வயதெல்லை-** விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியன்றுக்கு 30 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) பிற தகைமைகள்:

* விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைசனாய் இருத்தல் வேண்டும்;

* விண்ணப்பதாரர்கள் நற்பண்புடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்றுக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறிப்பிட்ட சசல தகைமைகளையும் எல்லா விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. பணிக்கமர்த்தல் நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:

- இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியும் உரித்துடையதுமாகும். தங்களுக்குரிய ஓய்வூதிய திட்டம் சம்பந்தமாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு தாங்கள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். தாங்கள் விதவைகள்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு உதவுகொடுக்கக் செலுத்த வேண்டும் என்பதோடு அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்கு காலம் விதித்துரைக்கின்றவாறு உதவுகொடுக்கானது செலுத்தப்படுதலும் வேண்டும்.
- இந்த நியமனமானது முன்று (03) வருட கால தகுதிக்கூர் காலப்பகுதிக்கு உட்பட்டதாகும். இந்த பதவியின் I ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டு ஐந்து (05) வருட காலப்பகுதிக்குள் ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தில் உள்ளவாறு வினைத்திறமைகளைத் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- 2020.10.16 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் 18/2020 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கையிலுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக அரசு சமூக மொழியில் / மொழிகளில் தேர்ச்சி பெறுதல் வேண்டும்.
- இந்த நியமனம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தர்பன விதிக் கோவைக்கும் அரசாங்க நிதி நியதிக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் துறைமுகங்கள் கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (கப்பல்) பதவிக்குரிய ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்திற்கு ஏற்கனவே செய்யப்பட்டுள்ளதும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்படவுள்ளதும் திருத்தங்களுக்கும் ஏற்பாடுகளுக்கும் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலமானது பின்னர் மாற்றப்படுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாதென்பதோடு, விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்படும் மொழி மூலமானது நியமனத்தைப் பெறுவதற்கு தகைமையுடைய மொழி மூலமாகும்.

4. **சம்பள அளவுத் திட்டம்.** - இந்தப் பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 ரூபா 1,10,895.00 (மாதாந்த) கொண்ட சம்பள அளவுத் திட்டம் உரியதாவதோடு, இந்த சம்பள அளவுத் திட்டத்தின் 20 ஆம் படிநிலையில் (ரூபா 76,175.00) அமர்த்தி சம்பளம் வழங்கப்படும். (இதற்கு மேலதிகமாக 80,000.00 ரூபாவைக் கொண்ட தொழில்சார் கொடுப்பனவு அபங்கலாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏனைய கொடுப்பனவுகளுக்கும் சிறப்புரிமைகளும் இந்த பதவிக்கு உரித்துடையதாகும்.)

6. கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்வரும் புள்ளி வழங்கும் திட்டமானது அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்:-

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளி கள்	ஆசுக் கூடிய புள்ளிகளின் அளவு
01.	மேலதிகக் கல்வித் தகைமைகள் :		30
i.	பல்சைலக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்சைலக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின் படிப்பு சார்பில்	30	
ii.	பல்சைலக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்சைலக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின் படிப்பு டிப்ளோமா சார்பில்	20	
iii.	பல்சைலக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்சைலக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டம் சார்பில் (ஆசுக்கூடுதலான தகைமைக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)	15	
02.	தொழிற் தகைமைகள்		10
	சமுத்திர கண்காணிப்பு, சமுத்திர சட்டம், ஒழுங்குவிதி, சமுத்திர பரிசோதனை மற்றும் ஆய்வு அல்லது சம்பந்தமுள்ள அலுவலர்கள் பாதுகாப்புத் தொடர்பிலான சர்வதேச நியமங்கள் போன்ற துறைகளுக்குரியதாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவன மொன்றில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட -		

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளி கள்	ஆசக் கூடிய புள்ளிகளின் அளவு
i.	ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
ii.	முன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	07	
iii.	முன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
03.	மேலதிக அனுபவம்		30
i.	அரசாங்க சப்பற்றுறை நிருவாகம் தொடர்பிலான நிறுவனமொன்றில் நிறைவேற்று அல்லது சிரேட்ட முகாமைத்துவ மட்ட பதவியொன்றில் சேவையாற்றி இருத்தல் - ஆண்டொன்றுக்கு 04 புள்ளிகள் வீதம் ஆசக்கூடுதலாக 05 வருடங்கள் சார்பில் - ஆறு (06) மாதங்களுக்கு கூடுதலான ஒரு (01) வருடத்துக்கு குறைவான - புள்ளிகள் 02	20	
ii.	ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் தகைமைகளின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசக் குறைந்த அனுபவத்திற்கு மேலாகவுள்ள அனுபவ காலம் சார்பில் - - ஆண்டொன்றுக்கு 02 புள்ளிகள் வீதம் ஆசக் கூடுதலாக 05 வருடங்கள் சார்பில் - ஆறு (06) மாதங்களுக்கு கூடுதலான ஒரு (01) வருடத்துக்கு குறைவான - புள்ளி 01	10	
04.	துறைசார்ந்த பங்களிப்பு :		10
	துறைக்குரியதாக தேசிய அல்லது சர்வதேச ரீதியில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கல்விசார் வெளியீடொன்றில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வெளியீடொன்று அல்லது புலமை சொத்துடனான புத்தாக்கம் என்பன முறையான/ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அங்கீகாரங்கள் அல்லது சான்றிதழ்கள் மூலம் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.	10	
05.	கணினி ஆற்றல் :		15
	கடல் பொறியியல், இயந்திர, பொறியியல், கடல் அறிவியல் அல்லது கணினி சார்ந்த பயிற்றுவித்தல் மற்றும் பரீட்சைகளை நடாத்துதல் போன்ற துறைகளுக்குரிய தகவல் தொழில்நுட்ப/ கணினி முறைமை மற்றும் கணினி பிரயோகம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட -		
i.	ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	15	
ii.	முன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழுநேர அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
iii.	முன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
06.	நேர்முகப்பரீட்சையில் காட்டும் திறமை சார்பில்		05
	மொத்தம்		100

06. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம்:

- கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவது சகல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாதத்திரமாவர்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப்பிரதிகளும் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- நேர்முகப்பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கு பின்வருன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :
 - ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
 - செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

- விண்ணப்பங்களை 2022, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். குறித்த திசுதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
“வணிகக் கப்பல் பணிப்பாளர் அதிபதி, வணிகக் கப்பல் செயலகம், 43/89, பிறைரல் கட்டிடம், 1 ஆம் மாடி, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01”
- சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பத்தின் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களைய விண்ணப்பங்களை A4 அளவு தாளொன்றில் தயாரித்து முதலாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 இலிருந்து 09 வரையும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 10 இலிருந்து 15 வரையும் இருக்கக்கூடிய விதத்தில் தயாரித்து தத்தமது கையெழுத்துக்களில் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பங்கள் இட்டு அனுப்பப்படும் சடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “பணிப்பாளர் (பொறியியல்), பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவரினால்/ சமாதான நீதிவான் ஒருவரினால்/ சத்திய ஆணையாளர் ஒருவரினால்/ சட்டத்தரணி ஒருவரினால்/ பிரசித்த நொத்தாரிசு ஒருவரினால்/ முப்படையைச் சேர்ந்த ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அல்லது 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக ரூபா 32,807.00 கொண்ட மாதாந்த சம்பளமொன்றைப் பெறும் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்களைய விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் திணைக்கள தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாதல் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

08. தங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல் உண்மையற்றதென அல்லது பிழையானதென ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் உறுதிப்படுத்தப்பட்டால் தங்களது அபேட்ச தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். இத்தகைய உண்மையற்ற அல்லது பிழையான தகவல் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் உறுதிப்படுத்தப்பட்டால் அதற்குரியதான நடவடிக்கைமுறைகளுக்கு உட்பட்டு, சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

09. வெற்றிடத்தை நிரப்பும் அல்லது நிரப்பாது விடும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உரியதாகும். அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின்படி,

கே. டி. எஸ். ருவன்சந்திர,
செயலாளர்,
துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல்துறை அமைச்சு.

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல் துறை அமைச்சு,
இலக்கம் 19, சைத்திய வீதி,
கொழும்பு 01,
2022.08.22.

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் துறைமுக அரச கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2022

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சு வணிகக் கப்பல் செயலகத்தின் துறைமுக அரச கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்) பதவிக்கு இங்கு இரண்டாம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைசுரிமமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :-

	பதவி	வெற்றிட எண்ணிக்கை
01	துறைமுக அரச கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்)	01

01. **ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.**- இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிலிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நியமிக்கப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை முடிவின் மீது ஆசக்கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்பற்றப்படும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் கட்டமைக்கப்பட்டதுமான புள்ளி வழங்கும் நடவடிக்கைமுறையானது இந்த அறிவித்தலின் 05 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

2. தேவையான தகைமைகள்:

(i) **கல்வித் தகைமைகள், அனுபவம் உட்பட பிற தகைமைகள் -**

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்	அனுபவமும் பிற தகைமைகளும்
துறைமுக அரச கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராச்சியம் அல்லது அவுஸ்திரேலியா அல்லது சனடா அல்லது சீனா அல்லது இந்தியா அல்லது பாகிஸ்தான் அல்லது நியூசிலாந்து அல்லது மலேசியா அல்லது சிங்கப்பூர் அல்லது தென் ஆபிரிக்கா அல்லது அயர்லாந்து ஆகிய நாடுகளில் அல்லது இடையுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையுடன் இருதரப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்து கொண்டுள்ள நாடுகளில் அரசாங்க கப்பல்துறை நிருவாக நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட கப்பல் தலைவர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்	தனி எடை 3,000 தொன் கொண்ட கடல் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிக கப்பல் ஒன்றில் தலைவராக ஆசக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவம் இருத்தல்.

(ii) **உடற்குதி :** அபேட்சர் ஒவ்வொருவரும் இலங்கையில் எப்பாசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்கான கட்டமைக்கான நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் ஆரோக்கியமும் சிறந்த மனநிலையும் கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) **வயதெல்லை.**- விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசுதியன்றுக்கு 30 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) பிற தகைமைகள்:

- * விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைசுளாய் இருத்தல் வேண்டும்;
- * விண்ணப்பதாரர்கள் நற்பண்புடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திசுதியன்றுக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறிப்பிட்ட சகல தகைமைகளையும் எல்லா விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. பணிக்கமர்த்தல் நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:

- இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியும் உரிக்குடையதாகும். தங்களது குடியியல் ஓய்வூதிய திட்டம் சம்பந்தமாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு தாங்கள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். தாங்கள் விதவைகள்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு உதவுதொகைகள் செலுத்த வேண்டும் என்பதோடு அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்கு காலம் விதித்துரைக்கின்றவாறு உதவுதொகையானது செலுத்தப்படுதலும் வேண்டும்.
- இந்த நியமனமானது முன்று (03) வருட கால தகுதிசூர் காலப்பகுதிக்கு உட்பட்டதாகும். இந்த பதவியின் I ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டு ஊந்து (05) வருட காலப்பகுதிக்குள் ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தில் உள்ளவாறு முதலாம் வினைத்திறமைகளைத் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- 2020.10.16 ஆந் திசுதியிடப்பட்டதும் 18/2020 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கையிலுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக அரசு சுகம மொழியில் / மொழிகளில் தேர்ச்சி பெறுதல் வேண்டும்.
- இந்த நியமனம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும் அரசாங்க நிதி நியதிக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் துறைமுகங்கள் கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (கப்பல்) பதவிக்குரிய ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்திற்கு ஏற்சனவே செய்யப்பட்டுள்ளதும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்படவுள்ளதும் திருத்தங்களுக்கும் ஏற்பாடுகளுக்கும் கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பிக்கும்மொழிமூலமானதுபின்னர்மாற்றப்படுவதற்குஇடமளிக்கப்படமாட்டாதென்பதோடு, விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்படும் மொழி மூலமானது நியமனத்தைப் பெறுவதற்கு தகைமையுடைய மொழி மூலமாகும்.

4. **சம்பள அளவுத் திட்டம்.** - இந்தப் பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895.00 (மாதாந்த) கொண்ட சம்பள அளவுத் திட்டம் உரியதாவதோடு, இந்த சம்பள அளவுத் திட்டத்தின் 20 ஆம் படிநிலையில் ரூபா 76,175.00 அமர்த்தி சம்பளம் வழங்கப்படும். (இதற்கு மேலதிகமாக 80,000.00 ரூபாவைக் கொண்ட தொழில்சார் கொடுப்பனவு அடங்கலாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏனைய கொடுப்பனவுகளும் சிறப்புரிமைகளும் இந்த பதவிக்கு உரிக்குடையதாகும்.)

5. கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்வரும் புள்ளி வழங்கும் திட்டமானது அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்:-

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	ஆசுக் கூடிய புள்ளிகளின் அளவு
01.	மேலதிகக் கல்வித் தகைமைகள் :		30
	i. பல்சுலைக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கடல் பொறியியல், மின் பொறியியல், இயந்திர பொறியியல் மற்றும் கடல் அறிவியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின் படிப்பு சார்பில்	30	
	ii. பல்சுலைக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின் படிப்பு இப்போது சார்பில்	20	
	iii. பல்சுலைக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கடல் பொறியியல், மின் பொறியியல், இயந்திர பொறியியல் மற்றும் கடல் அறிவியல் தொடர்பிலான பட்டம் சார்பில் (ஆசுக்கடுதலான தகைமைக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)	15	
02.	தொழிற் தகைமைகள்		10
	சமுத்திர கண்காணிப்பு, சமுத்திர சட்டம், ஒழுங்குவிதி, சமுத்திர பிரசோதனை மற்றும் ஆய்வு அல்லது கப்பல்துறை அலுவலர்கள் பாதுகாப்புத் தொடர்பிலான சர்வதேச நியமங்கள் போன்ற துறைகளுக்குரியதாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவன மொன்றில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட -		
	i. ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
	ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	07	
	iii. மூன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசுக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
03.	மேலதிக அனுபவம்		30
	i. ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் தகைமைகளின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசுக் குறைந்த அனுபவத்திற்கு மேலாகவுள்ள அனுபவ காலம் சார்பில் - - ஆண்டொன்றுக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் ஆசுக் கூடுதலாக 30 புள்ளிகள் சார்பில் - ஆறு (06) மாதங்களுக்கு கூடுதலான ஒரு (01) வருடத்துக்கு குறைவான - புள்ளிகள் 02	10	
04.	துறைசார்ந்த பங்களிப்பு :		10
	துறைக்குரியதாக தேசிய அல்லது சர்வதேச ரீதியில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கல்விசார் வெளியீடொன்றில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வெளியீடொன்று அல்லது புலமை சொத்துடனான புத்தாக்கம் என்பன முறையான/ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அங்கீகாரங்கள் அல்லது சான்றிதழ்கள் மூலம் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.	10	
05.	கணிணி ஆற்றல் :		15
	கடல் பொறியியல், இயந்திர பொறியியல் மற்றும் கடல் அறிவியல் போன்ற துறைகளுக்குரிய தகவல் தொழில்நுட்ப/ கணிணி முறைமை மற்றும் கணிணி பிரயோகம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட -		
	i. ஆறு (06) மாத காலத்திற்கு கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	15	
	ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
	iii. மூன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசுக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
06.	நேர்முகப்பரீட்சையில் காட்டும் திறமை சார்பில்		05
	மொத்தம்		100

06. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம்:

- கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவது சகல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமாவர்.
- நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப்பிரதிகளையும் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- நேர்முகப்பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் பின்வருவன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :
 - ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
 - செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

- விண்ணப்பங்களை 2022, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத்துபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். குறித்த திசுதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

“வணிகக் கப்பல் பணிப்பாளர் அதிபதி, வணிகக் கப்பல் செயலகம், 43/89, பிறீஸ்ரல் கட்டிடம், 1 ஆம் மாடி, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01”
- சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பத்தின் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களுடைய விண்ணப்பங்களை A4 அளவு தாளொன்றில் தயாரித்து முதலாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 இலிருந்து 09 வரையும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 10

இலிருந்து 15 வரையும் இருக்கக்கூடிய விதத்தில் தயாரித்து தக்தமது கையெழுத்துக்களில் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.

- விண்ணப்பங்கள் இட்டு அனுப்பப்படும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (கப்பல் தளம்), பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவரினால்/ சமாதான நீதவான் ஒருவரினால்/ சத்திய ஆணையாளர் ஒருவரினால்/ சட்டத்தரணி ஒருவரினால்/ பிரசுரித்த தொத்தாரிசு ஒருவரினால்/ முப்படையைச் சேர்ந்த ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அல்லது 03/ 2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக ரூபா 32,807.00 ஐ மாதாந்த சம்பளமொன்றைப் பெறும் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வசிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாசான அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்களுடைய விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் திணைக்கள தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாகத் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

08. தங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல் உண்மையற்றதென அல்லது பிழையானதென ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் தங்களது அபேட்சக தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். இத்தகைய உண்மையற்ற அல்லது பிழையான தகவல் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் அதற்குரியதான நடவடிக்கைமுறைகளுக்கு உட்பட்டு, சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

09. வெற்றிடத்தை நிரப்பும் அல்லது நிரப்பாது விடும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உரியதாகும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின்படி,-

சே. டி. எஸ். ருவன்சந்திர,
செயலாளர்,
துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல்துறை அமைச்சு.

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல் துறை அமைச்சு,
இலக்கம் 19, சைத்திய வீதி,
கொழும்பு 01,
2022.08.22.

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2022

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சு வணிகக் கப்பல் செயலகத்தின் துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்) பதவிக்கு இங்கு இரண்டாம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன:

	பதவி	வெற்றிட எண்ணிக்கை
01	துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்)	02

1. **ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.-** இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிலிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நியமிக்கப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை முடிவின் மீது ஆசுக்கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சகர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்பற்றப்படும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் கட்டமைக்கப்பட்டதும் புள்ளி வழங்கும் நடவடிக்கைமுறையானது இந்த அறிவித்தலின் 05 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

2. தேவையான தகைமைகள்:

(i) **கல்வித் தகைமைகள், அனுபவம் உட்பட பிற தகைமைகள்.-**

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்	அனுபவமும் பிற தகைமைகளும்
துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராச்சியம் அல்லது அவுஸ்திரேலியா அல்லது கனடா அல்லது சீனா அல்லது இந்தியா அல்லது பாசிபிசு அல்லது நியூசிலாந்து அல்லது மலேசியா அல்லது சிங்கப்பூர் அல்லது தென் ஆபிரிக்கா அல்லது அயர்லாந்து ஆசிய நாடுகளில் அல்லது இடையுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையுடன் இருதரப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்து கொண்டுள்ள நாடொன்றில் அரசாங்க கப்பல்துறை நிருவாக நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட பிரதான பொறியியலாளர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்	3,000 கிலோவோட்டுக்கு அதிசமான ஆற்றலுடைய பிரதான என்ஜின் ஒன்றைக் கொண்ட கடல் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிக கப்பல் ஒன்றில் பிரதான பொறியியலாளராக ஆசுக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவம் இருத்தல்.

(ii) **உடற்குதி :** அபேட்சகர் ஒவ்வொருவரும் இலங்கையில் எப்பாகத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்கான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் ஆரோக்கியமும் சிறந்த மனநிலையும் கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) **வயதெல்லை.-** விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசுதியன்றுக்கு 30 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) பிற தகைமைகள்:

- * விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைகளாய் இருத்தல் வேண்டும்;
- * விண்ணப்பதாரர்கள் நற்பண்புடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திசுதியன்றுக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறிப்பிட்ட சகல தகைமைகளையும் எல்லா விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. பணிக்கமர்த்தல் நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:

- இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உரித்தையுடையதாகும். தங்களுக்குரிய ஓய்வூதிய திட்டம் சம்பந்தமாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு தாங்கள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். தாங்கள் விதவைகள்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு உதவுதொகைகள் செலுத்த வேண்டும் என்பதோடு அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்கு காலம் விதித்துரைக்கின்றவாறு உதவுதொகையானது செலுத்தப்படுதலும் வேண்டும்.
- இந்த நியமனமானது மூன்று (03) வருட கால தகுதிக்கூர் காலப்பகுதிக்கு உட்பட்டதாகும். இந்த பதவியின் I ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டு ஐந்து (05) வருட காலப்பகுதிக்குள் ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தில் உள்ளவாறு முதலாம் வினைத்திறமைகான தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- 2020.10.16 ஆந் திசுதியிடப்பட்டதும் 18/2020 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கையிலுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக அரசு சமூக மொழியில் / மொழிகளில் தேர்ச்சி பெறாதல் வேண்டும்.

- (iv) இந்த நியமனம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும் அரசாங்க நிதி நியதிக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் துறைமுகங்கள் கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (கப்பல்) பதவிக்குரிய ஆட்சேர்ப்பு திட்டத்திற்கு ஏற்கனவே செய்யப்பட்டுள்ளதும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்படவுள்ளதுமான திருத்தங்களுக்கும் ஏற்பாடுகளுக்கும் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.
- (v) விண்ணப்பிக்கும்மொழிமூலமானதுபின்னர்மாற்றுப்படுவதற்குஇடமளிக்கப்படமாட்டாதென்பதோடு, விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்படும் மொழி மூலமானது நியமனத்தைப் பெறுவதற்கு தகையையுடைய மொழி மூலமாகும்.

4. சம்பள அளவுத் திட்டம். - இந்தப் பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895.00 (மாதாந்த) கொண்ட சம்பள அளவுத் திட்டம் உரியதாவதோடு, இந்த சம்பள அளவுத் திட்டத்தின் 20 ஆம் படிநிலையில் (ரூபா 76,175.00) அமர்த்தி சம்பளம் வழங்கப்படும். (இதற்கு மேலதிகமாக 80,000.00 ரூபாவைக் கொண்ட தொழில்சார் கொடுப்பனவு அடங்கலாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏனைய கொடுப்பனவுகளும் சிறப்புரிமைகளும் இந்த பதவிக்கு உரித்தாயினாலும்.)

5. கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்வரும் புள்ளி வழங்கும் திட்டமானது அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்:-

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	ஆசக் கூடிய புள்ளிகளின் அளவு
01.	மேலதிகக் கல்வித் தகைமைகள் :		30
	i. பல்சுவைச்சுவைகள் மானிய ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுவைச்சுவைமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின்படிப்பு சார்பில்	30	
	ii. பல்சுவைச்சுவைகள் மானிய ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுவைச்சுவைமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின்படிப்பு டிப்ளோமா சார்பில்	20	
	iii. பல்சுவைச்சுவைகள் மானிய ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுவைச்சுவைமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் பொறியியல், மின் பொறியியல், இயந்திர பொறியியல் மற்றும் கடல் அறிவியல் தொடர்பிலான பட்டம் சார்பில் (ஆசக்கூடுதலான தகைமைக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)	15	
02.	தொழிற் தகைமைகள்		10
	சமுத்திர சண்காணிப்பு, சமுத்திர சட்டம், ஒழுங்குவிதி, சமுத்திர பரிசோதனை மற்றும் ஆய்வு அல்லது கப்பல்துறை அலுவலர்கள் பாதகாப்புத் தொடர்பிலான சர்வதேச நியமனங்கள் போன்ற துறைகளுக்கூரியதாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவன மொன்றில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட -		
	i. ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
	ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	07	
	iii. மூன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
03.	மேலதிக அனுபவம்		30
	ii. ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் தகைமைகளின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசக் குறைந்த அனுபவத்திற்கு மேலாகவுள்ள அனுபவ காலம் சார்பில் - - ஆண்டொன்றுக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் ஆசக் கூடுதலாக 30 புள்ளிகள் சார்பில் - ஆறு (06) மாதங்களுக்கு கூடுதலான ஒரு (01) வருடத்துக்கு குறைவான - புள்ளிகள் 02	10	
04.	துறைசார்ந்த பங்களிப்பு :		10
	துறைக்குரியதாக தேசிய அல்லது சர்வதேச ரீதியில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கல்விசார் வெளியீடொன்றில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வெளியீடொன்று அல்லது புலமை சொத்துடனான புத்தாக்கம் என்பன முறையான/ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அங்கீகாரங்கள் அல்லது சான்றிதழ்கள் மூலம் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.	10	
05.	கணினி ஆற்றல் :		15
	கடல் பொறியியல், இயந்திர, பொறியியல், கடல் அறிவியல் சார்ந்த கணினி பிரயோகம், கப்பல்/ சமுத்திர விஞ்ஞானம் அல்லது கணினி சார்ந்த பயிற்றுவித்தல் மற்றும் பரீட்சைகளை நடாத்துதல் போன்ற துறைகளுக்கூரிய தகவல் தொழில்நுட்ப/ கணினி முறைமை கணினி பிரயோகம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட -		
	i. ஆறு (06) மாத காலத்திற்கு கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	15	
	ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
	iii. மூன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
06.	நேர்முகப்பரீட்சையில் காட்டும் திறமை சார்பில்		05
	மொத்தம்		100

6. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம்:

- (i) கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவது சகல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமாவர்.
- (ii) நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப்பிரதிசனையும் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிசனும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- (iii) நேர்முகப்பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் பின்வருன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :
(அ) ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

7. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

- (i) விண்ணப்பங்களை 2022, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். குறித்த திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்படுறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
“வணிகக் கப்பல் பணிப்பாளர் அதிபதி, வணிகக் கப்பல் செயலகம், 43/89, பிறீஸ்டர்லு கட்டிடம், 1 ஆம் மாடி, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01”
- (ii) சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பத்தின் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது . விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களுடைய விண்ணப்பங்களை A4 அளவு தாளொன்றில் தயாரித்து முதலாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 இலிருந்து 09 வரையும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 10 இலிருந்து 15 வரையும் இருக்கக்கூடிய விதத்தில் தயாரித்து தத்தமது கையெழுத்துக்களில் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.
- (iii) விண்ணப்பங்கள் இட்டு அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “துறைமுக அரசு கட்டுப்பாட்டாளர் (பொறியியல்), பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- (iv) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவரினால்/ சமாதான ந்தவான் ஒருவரினால்/ சத்திய ஆணையாளர் ஒருவரினால்/ சட்டத்தரணி ஒருவரினால்/ பிரசித்த நொத்தாரிக ஒருவரினால்/ முப்படையைச் சேர்ந்த ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அல்லது 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக ரூபா 32,807.00 கொண்ட மாதாந்த சம்பளமொன்றைப் பெறும் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- (v) தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்களுடைய விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் திணைக்கள தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- (vi) இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாதல் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் பெறப்படேற்கப் படமாட்டாது.

8. தங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல் உண்மையற்றதென அல்லது பிழையானதென ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் எண்பிக்கப்பட்டால் தங்களது அபேட்சக தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். இத்தகைய உண்மையற்ற அல்லது பிழையான தகவல் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் எண்பிக்கப்பட்டால் அதற்குரியதான நடவடிக்கைமுறைகளுக்கு உட்பட்டு, சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

9. வெற்றிடத்தை நிரப்பும் அல்லது நிரப்பாது விடும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உரியதாகும்.
அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின்படி,
கே. டி. எஸ். ருவன்சத்திர,
செயலாளர்,
துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல்துறை அமைச்சு.

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல் துறை அமைச்சு,
இலக்கம் 19, சைத்திய வீதி,
கொழும்பு 01,
2022.08.22.

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் பரீட்சை பரிசோதகர் (பொறியியல்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2022

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சு வணிகக் கப்பல் செயலகத்தின் பரீட்சை பரிசோதகர் (பொறியியல்) பதவிக்கு இங்கு இரண்டாம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன:-

	பதவி	வெற்றிட எண்ணிக்கை
01	பரீட்சை பரிசோதகர் (பொறியியல்)	02

01. ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.- இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிலிருந்து அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சை முடிவின் மீது ஆசக்கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சகர்களைக் கொண்டு வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்பற்றப்படும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் கட்டமைக்கப்பட்டதுமான புள்ளி வழங்கும் நடவடிக்கைமுறையானது இந்த அறிவித்தலின் 05 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

2. தேவையானதகைமைகள்:

- (i) கல்வித் தகைமைகள், அனுபவம் உட்பட பிற தகைமைகள்.

பதவி	கல்வித் தகைமைகள்	அனுபவமும் பிற தகைமைகளும்
பரீட்சை பரிசோதகர் (பொறியியல்)	இலங்கை அல்லது ஐக்கிய இராச்சியம் அல்லது அவுஸ்திரேலியா அல்லது கனடா அல்லது சீனா அல்லது இந்தியா அல்லது பாசிபிக் தான் அல்லது நியூசிலாந்து அல்லது மலேசியா அல்லது சிங்கப்பூர் அல்லது தென் ஆபிரிக்கா அல்லது அயர்லாந்து ஆகிய நாடுகளில் அல்லது இயைபுள்ள சான்றிதழை ஏற்றுக்கொள்வது சம்பந்தமாக இலங்கையுடன் இருதர்ப்பு ஒப்பந்தங்களைச் செய்து கொண்டுள்ள நாடொன்றில் அரசாங்க கப்பல்துறை நிருவாக நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட பிரதான பொறியியலாளர் தேர்ச்சிச் சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்	3,000 கிலோவோட்டுக்கு அதிகமான ஆற்றலுடைய பிரதான என்ஜின் ஒன்றைக் கொண்ட கடல் பிரயாணத்தில் ஈடுபடும் வணிக கப்பல் ஒன்றில் பிரதான பொறியியலாளராக ஆசக் குறைந்தது இரண்டு (02) வருட கால அனுபவம் இருத்தல்.

(ii) உடற்குதி : அபேட்சர் ஒவ்வொருவரும் இலங்கையில் எப்பாக்கத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்கான கமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் ஆரோக்கியமும் சிறந்த மனநிலையும் கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) வயதெல்லை.- விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியன்றுக்கு 30 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) பிற தகைமைகள்:

- * விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரசைகளாய் இருத்தல் வேண்டும்;
- * விண்ணப்பதாரர்கள் நற்பண்புடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்றுக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறிப்பிட்ட சகல தகைமைகளையும் எல்லா விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. பணிக்கமர்த்தல் நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:

- (i) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியும் உரித்துடையதாகும். தங்கள்குரிய ஓய்வூதிய திட்டம் சம்பந்தமாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு தாங்கள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். தாங்கள் விதவைகள்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு உதவுதொகைகள் செலுத்த வேண்டும் என்பதோடு அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்கு காலம் விதித்துரைக்கின்றவாறு உதவுதொகையானது செலுத்தப்படுதலும் வேண்டும்.
- (ii) இந்த நியமனமானது மூன்று (03) வருட கால தகுதிகூர் காலப்பகுதிக்கு உட்பட்டதாகும். இந்த பதவியின் I ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டு ஐந்து (05) வருட காலப்பகுதிக்குள் ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தில் உள்ளவாறு முதலாம் விணைத்திறமைகளை தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- (iii) 2020.10.16 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் 18/2020 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கையிலுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக அரசு கரும மொழியில் / மொழிசளில் தேர்ச்சி பெறாதல் வேண்டும்.
- (iv) இந்த நியமனம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக் கோவைக்கும் அரசாங்க நிதி நியதிக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் துறைமுகங்கள் கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின் பணிப்பாளர் (கப்பல்) பதவிக்குரிய ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்திற்கு ஏற்கனவே செய்யப்பட்டுள்ளதும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்படவுள்ளதுமான திருத்தங்களுக்கும் ஏற்பாடுகளுக்கும் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.
- (v) விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலமானது பின்னர் மாற்றப்படுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாதென்பதோடு, விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்படும் மொழி மூலமானது நியமனத்தைப் பெறுவதற்கு தகையையுடைய மொழி மூலமாகும்.

4. சம்பள அளவுத் திட்டம் : இந்தப் பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895.00 (மாதாந்த) கொண்ட சம்பள அளவுத் திட்டம் உரியதாவதோடு, இந்த சம்பள அளவுத் திட்டத்தின் 20 ஆம் படிநிலையில் (ரூபா 76,175.00) அமர்த்தி சம்பளம் வழங்கப்படும். (இதற்கு மேலதிகமாக 80,000.00 ரூபாவைக் கொண்ட தொழில்சார் கொடுப்பனவு அடங்கலாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏனைய கொடுப்பனவுகளும் சிறப்புரிமைகளும் இந்த பதவிக்கு உரித்துடையதாகும்.)

6. கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையின் போது பின்வரும் புள்ளி வழங்கும் திட்டமானது அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்:-

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	ஆசக் கூடிய புள்ளிகள் என் அளவு
01.	மேலதிகக் கல்வித் தகைமைகள் :		30
	i. பல்சலைக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்சலைக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின் படிப்பு சார்பில்	30	
	ii. பல்சலைக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்சலைக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் பொறியியல் தொடர்பிலான பட்டப்பின் படிப்பு டிப்ளோமா சார்பில்	20	
	iii. பல்சலைக்கழகங்கள் மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட பல்சலைக்கழகமொன்றிலிருந்து/ நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட கடல் பொறியியல், மின் பொறியியல், இயந்திர பொறியியல் மற்றும் கடல் அறிவியல் தொடர்பிலான பட்டம் சார்பில் (ஆசக்கூடுதலான தகைமைக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)	15	
02.	தொழிற் தகைமைகள்		10
	சமுத்திர கண்காணிப்பு, சமுத்திர சட்டம், ஒழுங்குவிதி, சமுத்திர பரிசோதனை மற்றும் ஆய்வு அல்லது கப்பல்துறை அலுவலர்கள் பாதுகாப்புத் தொடர்பிலான சர்வதேச நியமங்கள் போன்ற துறை முகங்களுக்குரியதாக அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவன மொன்றில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட -		
	i. ஆறு (06) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
	ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	07	
	iii. மூன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
03.	மேலதிக அனுபவம்		30
	i. ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் தகைமைகளின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசக் குறைந்த அனுபவத்திற்கு மேலாகவுள்ள அனுபவ காலம் சார்பில் - - ஆண்டொன்றுக்கு 02 புள்ளிகள் வீதம் ஆசக் கூடுதலாக 30 புள்ளிகள் சார்பில் - ஆறு (06) மாதங்களுக்கு கூடுதலான ஒரு (01) வருடத்துக்கு குறைவான - புள்ளிகள் 02	10	

தொடர் இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	ஆசக் கூடிய புள்ளிகள் என் அளவு
04.	துறைசார்ந்த பங்களிப்பு :		10
	துறைக்குரியதாக தேசிய அல்லது சர்வதேச ரீதியில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கல்விசார் வெளியீடொன்றில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வெளியீடொன்று அல்லது புலமைசொத்துடனான புத்தாக்கம் என்பன முறையான/ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அங்கீகாரங்கள் அல்லது சான்றிதழ்கள் மூலம் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.	10	
05.	கணினி ஆற்றல் :		15
	கடல் பொறியியல், இயந்திர, பொறியியல், கடல் அறிவியல் சார்ந்த கணினி பிரயோகம், கப்பல்/ சமுத்திர விஞ்ஞானம் அல்லது கணினி சார்ந்த பயிற்றுவித்தல் மற்றும் பரீட்சைகளை நடாத்துதல் போன்ற துறைகளுக்குரிய தகவல் தொழில்நுட்ப/கணினி முறைமை கணினி பிரயோகம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட -		
	i. ஆறு (06) மாத காலத்திற்கு கூடுதலான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	15	
	ii. மூன்று (03) மாத காலம் அல்லது அதற்கு கூடுதலான அத்துடன் ஆறு (06) மாதங்களுக்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில்	10	
	iii. மூன்று (03) மாத காலத்திற்கு குறைவான முழுநேர அல்லது அதற்கு சமமான கற்கை காலத்துடனான பாடநெறியொன்று சார்பில் (ஆசக் கூடுதலாக இரண்டு (02) சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படலாம்)	03	
06.	நேர்முகப்பரீட்சையில் காட்டும் திறமை சார்பில்		05
	மொத்தம்		100

06. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆள் அடையாளம்:

- (i) கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவது சகல விதிலும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமாவர்.
- (ii) நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப்பிரதிகளையும் உரிய முறையில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- (iii) நேர்முகப்பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் பின்வருன ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :
(அ) ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

07. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

- (i) விண்ணப்பங்களை 2022, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். குறித்த திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

“வணிகக் கப்பல் பணிப்பாளர் அதிபதி, வணிகக் கப்பல் செயலகம், 43/89, பிறன்ரல் கட்டிடம், 1 ஆம் மாடி, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01”.
- (ii) சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்பத்தின் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவமானது இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது . விண்ணப்பதாரர்கள் அவர்களுடைய விண்ணப்பங்களை A4 அளவு தாளொன்றில் தயாரித்து முதலாம் பக்கத்தில் இலக்கம் 01 இலிருந்து 09 வரையும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 10 இலிருந்து 15 வரையும் இருக்கக்கூடிய விதத்தில் தயாரித்து தத்தமது கையெழுத்துக்களில் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.
- (iii) விண்ணப்பங்கள் இட்டு அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “பரீட்சை பரிசோதகர் (பொறியியல்), பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல்” எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- (iv) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் ஒருவரினால்/ சமாதான நீதவான் ஒருவரினால்/ சத்திய ஆணையாளர் ஒருவரினால்/ சட்டத்தரணி ஒருவரினால்/ பிரசிடென்ட் நொத்தாரிசு ஒருவரினால்/ முப்படைகைச் சேர்ந்த ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தார் ஒருவரினால் அல்லது 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக ரூபா 32,807.00 கொண்ட மாதாந்த சம்பளமொன்றைப் பெறும் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வசிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தார் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.
- (v) தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்களையுடைய விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் திணைக்கள தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- (vi) இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாதல் போன்ற எவ்வித முறைப்பாடுகளும் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

08. தங்களால் அனுப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல் உண்மையற்றதென அல்லது பிழையானதென ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் நிரூபிக்கப்படாமல் தங்களது அபேட்ச தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். இத்தகைய உண்மையற்ற அல்லது பிழையான தகவல் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் நிரூபிக்கப்படாமல் அதற்குரியதான நடவடிக்கைமுறைகளுக்கு உட்பட்டு, சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

09. வெற்றிடத்தை நிரப்பும் அல்லது நிரப்பாது விடும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உரியதாகும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின்படி,-

சே. ம. என். ருவன்சந்திர,
செயலாளர்,
துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல்துறை அமைச்சு.

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பல்துறை அமைச்சு,
இலக்கம் 19, சைத்திய வீதி,
கொழும்பு 01,
2022.08.22.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

துறைமுகங்கள், கப்பல்துறை மற்றும் விமான சேவைகள் அமைச்சின் வணிக கப்பல் செயலகத்தின்
பதவிக் கான விண்ணப்பப்படிவம்

நேர்முகப் பரீட்சைக்கு தேர்ந்தெடுத்த மொழி மூலம்	
---	--

(உரிய இலக்கத்தை இந்த கூட்டினுள் இடவும்-
சிங்களம்-4/தமிழ் -2/ஆங்கிலம்-3)

(அலுவலக உபயோகத்துக்கு மாத்திரம்)

குறிப்பு : விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தை மாற்ற முடியாது.

- விண்ணப்பதாரரின் பெயர் :
(i) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியாக வரும் விதத்தில் முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) :
(உ-ம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.) :
(ii) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) :
(iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :
- முகவரியும் தொலைபேசி இலக்கமும் :
(i) அலுவலக முகவரி :
தொலைபேசி இலக்கம் :
(ii) பிரத்தியேக முகவரி :
தொலைபேசி இலக்கம் :
செல்விடத் தொலைபேசி இலக்கம் :
- பிறந்த திகதி :
ஆண்டு :---- மாதம் :---- திகதி :----
- விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்றுக்கான வயது :
வருடங்கள் :---- மாதங்கள் :---- நாட்கள் :----
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :
- பால் : ஆண்/பெண் :
- திருமணமானவரா/ திருமணமாகாதவரா/ விதவையா :
- சல்வித் தகைமைகள் :

தகைமைகள்	தகைமை பெற்றுக்கொண்ட வருடம்	பாடப்பிரிவு	சித்தி	நிறுவனத்தின் பெயர்	வேறு

09. தொழிற் தகைமைகள் :

தகைமைகள்	தகைமை பெற்றுக்கொண்ட வருடம்	பாடப்பிரிவு	சித்தி	நிறுவனத்தின் பெயர்	வேறு

10. அனுபவம் பற்றிய விபரம் (முதலாம் வகுப்பு தேர்ச்சி சான்றிதழ் பெற்றுக் கொண்டதன் பின்னர்) :

(அ) நிறுவனம் சார்ந்த அனுபவம் :

சேவையாற்றிய நிறுவனம்	பதவி	இந்தப்பதவிக்குரிய பணிகள் சுருக்கமாக	சேவைக் காலம்	வேறு

(ஆ) கப்பல் தொழில் சார்ந்த அனுபவம் :

கப்பலின் பெயர்	கப்பலின் ஆற்றல்	கப்பலில் வகித்த பதவி	சேவைக்காலம் (முதலாம் வகுப்பு தேர்ச்சி சான்றிதழ் பெற்றுக் கொண்டதன் பின்னரான சேவைக்காலத்தை மாத்திரம் குறிப்பிடவும்.)	வேறு
			மாதம்	நாள்

11. துறைசார்ந்த பங்களிப்பு :----
(வெளியீடு மற்றும் புத்தாக்கம்)

12. கணினி ஆற்றல் தொடர்பில் பெற்றுள்ள தேர்ச்சி :
(அ) பட்டம் :----
(ஆ) டிப்ளோமா :----
(இ) சான்றிதழ் பாடநெறி :----

13. தாய்கள் ஏதேனும் குற்றச்சாட்டுபெற்றிருக்காது நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாகக்கூடப்பட்டுள்ளீர்களா ? :----

மேற்குறிப்பிட்ட விண்ணப்பத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பிழையற்றவையெனவும் உண்மையானவையெனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். அதேபோன்று என்னால் உறுதி செய்யப்பட்ட இந்த வெளிப்படுத்தலில் எவையேனும் பிழையானவையென அல்லது உண்மையற்றவையென ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் சண்டுபிடிக்கப்பட்டால் எனது அபேட்சகத் தன்மை நீக்கப்படுமென்பதையும் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் சண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அதற்கான நடவடிக்கைகளுக்கு ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

14. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி தனிப்பட்ட வகையில் நான் அறிவேன் எனவும், அவர் எனது முன்னிலையில் ஆந் திகதியன்று கையொப்பமிட்டாரெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :----.

பதவி :----.

முகவரி :----.

திகதி :----.

15. திணைக்கள தலைவரின்/ நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ் (அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்களுக்கு மாத்திரம் ஏற்படையதாகும்) :

இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ நிறுவனத்தில் சேவையாற்றும் திரு./ திருமதி/ செல்வி , தற்போது பதவியில் கடமையாற்றுகிறாரெனவும், அவருடைய சேவை மற்றும் நடத்தை திருப்திகரமானதெனவும், அவருக்கு எதிராக எவ்வித ஒழுக்காற்று விசாரணையும் இல்லையெனவும் அவ்வாறு செயலாற்றுவதற்கு சுருதவில்லையெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். அவர் இந்தப் பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் இந்த நிறுவன சேவையிலிருந்து விடுவிக் முடியும்/ முடியாது.

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் இலச்சினையும்.

திகதி :----.

9-68

கேடெற் அதிகாரிகள் மற்றும் மாணவ பொலிவல் அதிகாரிகளுக்கான பட்டப்பயில் நெறிசன் - ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம்

- ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகத்தின் இரத்தமலான மற்றும் சூரியவெவ தெற்கு வளாகத்தில், பட்டதாரி கற்கை நெறிசன்களுக்கு (Undergraduate Cadetships) பொருத்தமான தகைமையுடைய இலங்கையர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் 29/ 08/ 2022 ஆம் திகதி முதல் 26/ 09/ 2022 ஆம் திகதி வரை கோரப்படுகின்றன.
- பட்டப்பயில் நெறிசன்களுக்கு கல்விசார் மற்றும் இராணுவ/ பொலிவல் கூறுகள் ஆகியவற்றை வெற்றிகரமாக முடித்தவர்களுக்கு, 1981 ஆம் ஆண்டின் 68 ஆம் இலக்க ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புக் கல்வி நிறுவனச் சட்டம் மற்றும் அதில் மேலும் மேற்கொள்ளப்பட்ட திருத்தங்கள் ஆகியவற்றின் பிரகாரம் முப்படை அதிகாரிகள் மற்றும் இலங்கை காவல்துறை மேலதிகாரிகளாக நிலையுயர்த்தப்பட்ட மாணவ பொலிவல் அதிகாரிகள் முப்படை/ பொலிவல் நிலையில் உள்ளவர்களுக்கு பட்டங்கள் வழங்குவதற்கு ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழக அதிகாரத்தைக் கொண்டுள்ளது.
- கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம் - இரத்தமலான பல்கலைக்கழகத்தினால் பின்வரும் பட்டதாரி கற்கை நெறிசன் வளங்கப்படுகின்றன.
 - மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (MBBS) (5 ஆண்டுகள்);
 - பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4 ஆண்டுகள்);
 - மென்பொருள் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4 ஆண்டுகள்);
 - தேவைகள் விநியோகங்கள் முகாமைத்துவ விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3 ஆண்டுகள்);
 - முகாமைத்துவ மற்றும் தொழிநுட்பம் விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3 ஆண்டுகள்);
 - சமூக விஞ்ஞானங்கள் விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3 ஆண்டுகள்);
 - பிற மொழிகளை பேசுபவர்களுக்கு ஆங்கிலம் கற்பிப்பதில் இளங்கலைப்பட்டம் (TESOL) (3 ஆண்டுகள்);
 - தந்திரோபாயக் கற்கைகள், சர்வதேச உறவுகளில் விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3 ஆண்டுகள்);
 - சட்டுமான தொழில்நுட்பவியலில் பொறியியல் தொழில்நுட்பமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4 ஆண்டுகள்);
 - பொலிவல் அறிவியலில் விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3 ஆண்டுகள்);
 - குற்றவியல் மற்றும் குற்றவியல் நீதியில் விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3 ஆண்டுகள்).

கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம் - சூரியவெவ தெற்கு வளாகத்தினால் பின்வரும் பட்டதாரி கற்கை நெறிசன் வளங்கப்படுகின்றன.

- கட்டிட சலையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (5 ஆண்டுகள்);
- சனிய அளவையியலில் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் - (4 ஆண்டுகள்);
- அளவையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4 ஆண்டுகள்);
- தகவல் தொழிநுட்பம் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4 ஆண்டுகள்);
- தகவல் தொடர்புபடல் தொழிநுட்பத்தில் தொழிநுட்ப இளங்கலை சிறப்புப்பட்டம் (4 ஆண்டுகள்).

கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம் - இரத்தமலான பல்கலைக்கழகத்தினால் பொலிவல்படை மாணவ அதிகாரிகளுக்காக பின்வரும் பட்டதாரி கற்கை நெறிசன் வளங்கப்படுகின்றன.

i. மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (MBBS) (5 ஆண்டுகள்)

3.1. பட்டதாரி பாடநெறிசன்களுக்காக சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் பயிலிவல (Cadet) அதிகாரிகள் மற்றும் பொலிவல்படை மாணவ அதிகாரிகளுக்கான ஒதுக்கீடானது அப்படை பிரிவுகளில் காணப்படும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை மற்றும் தெரிவுக்காக நாடாத்தப்படும் முன்று நேர்முகப்பரீட்சைகளில் அபேட்சர்கள் பெற்றுக்கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை என்பவற்றின் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும். பட்ட நிழ்ச்சித்திட்டங்களை வெற்றிகரமாக முடித்துக்கொண்ட பின்னர் பயிலிவல (Cadet) அதிகாரிகள் இலங்கை தரைப்படை, கடற்படை மற்றும் விமானப்படை ஆகியவற்றின் கிரமமான படைகளில் இணைத்துக்கொள்ளப்படுவதுடன் மாணவ பொலிவல் அதிகாரிகள் இலங்கை காவல்துறை மேலதிகாரிகளாக தரமுயர்த்தப்படுவர்.

3.2. பட்ட நிழ்ச்சித்திட்டங்கள் தொடர்பிலான கற்கைகளின் கல்விசார் மற்றும் இராணுவ கூறுகள் ஆகியவற்றை வெற்றிகரமாக முடிக்கின்ற பயிலிவல (Cadet) மற்றும் மாணவ பொலிவல் அதிகாரிகளுக்கு பின்வரும் பட்டமொன்று வழங்கப்படும்.

- மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (MBBS) பட்டம்;
- பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்;
- மென்பொருள் பொறியியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம்;
- தேவைகள் விநியோகங்கள் முகாமைத்துவத்துவ விஞ்ஞானமாணி பட்டம்;
- முகாமைத்துவ மற்றும் தொழிநுட்ப விஞ்ஞானமாணி;
- சமூக விஞ்ஞானங்கள் விஞ்ஞானமாணி பட்டம்;
- பிற மொழிகளை பேசுபவர்களுக்கு ஆங்கிலம் கற்பிப்பதில் இளங்கலைப்பட்டம் (TESOL);
- தந்திரோபாயக் கற்கைகள், சர்வதேச உறவுகளில் விஞ்ஞானமாணி பட்டம்;
- சட்டுமான தொழில்நுட்பவியலில் பொறியியல் தொழில்நுட்பமாணி சிறப்புப்பட்டம்;
- பொலிவல் அறிவியலில் விஞ்ஞானமாணி பட்டம்;
- குற்றவியல் மற்றும் குற்றவியல் நீதியில் விஞ்ஞானமாணி பட்டம்;
- கட்டிட சலையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம்;

ஆண்டின் கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் உயர்தரத்தில் ஆசுக் குறைந்தது மூன்று சாதாரண (D) சித்திகள் பெற்றவர்கள் அல்லது அதற்குச் சமமான சித்தியுடன் உள்ளவர்கள் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்கள். பரீட்சை முடிவுகள் ஒரே அமர்வில் பெற்றதாகவும் மூன்று முயற்சிகளுக்குள் பெற்றதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

- i. பின்வருவனவற்றுள் ஏதாவது ஒரு பாடம் உயிரியல் உயர் கணிதம் இரசாயனவியல் பெளதீகவியல் இணைந்த கணிதம் சித்திரம் புவிவியல்

அத்துடன்

- ii. எஞ்சியிருக்கும் பாடம் /பாடங்கள் பின்வரும் பட்டியலிலுள்ளன.

கணக்கியல், இந்து நாகரிகம் வணிக புள்ளிவிபரவியல், இஸ்லாமிய நாகரிகம் கிரேக்க உரோம நாகரிகம் அரசறிவியல் ஆங்கிலம் (பாட எண்: 73) சிங்களம் சிறிஸ்தவ நாகரிகம் தொடர்பாடலும் ஊடக கற்கைகளும் ஹிந்தி பெளத்த நாகரிகம் மனைப்பொருளியல் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழிநுட்பம்	அளவையியலும் விஞ்ஞான முறையும் கணிதவியல் சமஸ்கிருதம் ஜேர்மன் மொழி அரபிய மொழி வரலாறு வியாபாரக் கற்கைகள் ஜப்பான் மொழி பொருளியல் பாளி பிராஞ்சிய மொழி தமிழ் சீன மொழி விவசாய விஞ்ஞானம்
---	---

அத்துடன்

- iii. க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சையில் கணிதத்தில் திறமைச்சித்தி (C) அல்லது க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதத்தில் சாதாரண சித்தி (S) அல்லது கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் சாதாரண தரத்தில் கணிதத்தில் சாதாரண (D) அல்லது அதற்குச் சமமான சித்தி.
- iv. சொத்தவாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகத்தினால் நாடாத்தப்படுகிற 'வெளி அறிக்கைநிலை' எனும் பரீட்சையில் சித்தி.

3.4.13 கணிய அளவையியலில் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம்- நான்கு ஆண்டுகள், (ஆண்)

2021 அல்லது 2020 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் பின்வரும் பாடங்களுள் மூன்று (3) பாடங்களில் குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்திகள் அல்லது 2022 அல்லது 2021 ஆம் ஆண்டின் கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் உயர்தரத்தில் ஆசுக் குறைந்தது மூன்று சாதாரண (D) சித்திகள் பெற்றவர்கள் அல்லது அதற்குச் சமமான சித்தியுடன் உள்ளவர்கள் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்கள். பரீட்சை முடிவுகள் ஒரே அமர்வில் பெற்றதாகவும் மூன்று முயற்சிகளுக்குள் பெற்றதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

பின்வரும் பாடங்களில் ஆசுக் குறைந்தது ஏதாவது ஒரு பாடத்தில் சித்தி,

இணைந்த கணிதம் / உயர் கணிதம்

அத்துடன், கீழே குறிப்பிடப்படும் பட்டியலிலிருந்து ஏனைய பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்

கணக்கியல் வணிகப் புள்ளிவிபரவியல் வியாபாரக் கற்கைகள் தகவல், தொடர்பாடல் தொழிநுட்பம்	பொருளியல் பெளதீகவியல் இரசாயனவியல்
---	-----------------------------------

இத்தகைமைகளுடன் பரீட்சார்த்திகள் கீழே குறிப்பிடப்படும் தேவைப்பாடுகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சையில் கணித பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் திறமைச் (C) சித்தி மற்றும் விஞ்ஞான பாடத்தில் சாதாரண (S) சித்தி

அல்லது

கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் சாதாரண தரத்தில் கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞான பாடத்தில் சாதாரண (D) சித்தி.

3.4.14 அளவையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம் -நான்கு ஆண்டுகள், (ஆண்)

2021 அல்லது 2020 ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதப் பிரிவில் கற்று குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்திகள் அல்லது 2022 அல்லது 2021 ஆம் ஆண்டின் கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் உயர்தரத்தில் ஆசுக் குறைந்தது மூன்று சாதாரண (D) சித்திகள் பெற்றவர்கள் அல்லது அதற்குச் சமமான தகுதியுடன் இணைந்த கணிதம், பெளதீகவியல் என்பவற்றில் சித்தியுடன் பின்வரும் பாடங்களுள் ஏதேனும் ஒரு பாடத்தில் சித்தி உள்ளவர்கள் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்கள். பரீட்சை முடிவுகள் ஒரே அமர்வில் பெற்றதாகவும் மூன்று முயற்சிகளுக்குள் பெற்றதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

இரசாயனவியல் உயர் கணிதம் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழிநுட்பம்

3.4.15 தகவல் தொழிநுட்பம் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப் பட்டம்- நான்கு ஆண்டுகள், (ஆண்)

2021 அல்லது 2020 ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் தொழிநுட்ப துறை பிரிவு தவிர்ந்த ஏதாவதொரு பாடப் பிரிவில் குறைந்தபட்சம் மூன்று பாடங்களில் சாதாரண (S) சித்தியுடன் அல்லது கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் உயர்தரத்தில் ஆசுக் குறைந்தது மூன்று சாதாரண (D) சித்திகள் பெற்றவர்கள் அல்லது அதற்குச் சமமான சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான தகைமையை உடையவர்கள் விண்ணப்பிக்க முடியும். பரீட்சை முடிவுகள் ஒரே அமர்வில் பெற்றதாகவும் மூன்று முயற்சிகளுக்குள் பெற்றதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

3.4.16 தகவல் தொடர்பாடல் தொழிநுட்பத்தில் தொழிநுட்ப இளங்கலை சிறப்புப்பட்டம்- நான்கு ஆண்டுகள், (ஆண்)

2021 அல்லது 2020 ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதப் பிரிவில் (இணைந்த கணிதம், பெளதீகவியல் இரசாயனவியல்) அல்லது உயிரியல் விஞ்ஞானப் பிரிவில் (உயிரியல், இரசாயனவியல் மற்றும் பெளதீகவியல்) அல்லது தொழிநுட்பப் பிரிவில் (பொறியியல் தொழிநுட்பம்,

விஞ்ஞானத் தொழிநுட்பம் மற்றும் ஏனைய ஒரு பாடம்) குறைந்தபட்சம் மூன்று பாடங்களில் சாதாரண (S) சித்தியுடன் அல்லது 2022 அல்லது 2021 ஆம் ஆண்டின் கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் உயர்தரத்தில் ஆசுக் குறைந்தது மூன்று சாதாரண (D) சித்திகள் பெற்றவர்கள் அல்லது அதற்குச் சமமான சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான தகைமையை உடையவர்கள் விண்ணப்பிக்க முடியும். பரீட்சை முடிவுகள் ஒரே அமர்வில் பெற்றதாகவும் மூன்று முயற்சிகளுக்குள் பெற்றதாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

3.5. தெரிவுசெய்யப்பட்ட பயிலிளவர்கள் (Cadets) அப்பாடநெறிகளுக்குரிய பொதுவான பாடங்களுக்கு மேலதிகமாக அந்தந்த பாடநெறிகளுக்கு பிரயோகிக்கத்தக்கதாக ஆங்கிலம், முகாமைத்துவம், தகவல் தொழில்நுட்பம், சட்டம், சர்வதேச கற்கைகள் மற்றும் இராணுவ கற்கைகள் முதலிய பாடங்களை கட்டாயமாக பயிலுதல் வேண்டும்.

3.6. அத்துடன் இவர்கள் தமது கற்கைநெறிகளின் போது உடல்வாண்மை விருத்தி, தேகாப்பியாசம், ஆயுதப் பயிற்சி மற்றும் தலைமைத்துவம் ஆகியவற்றில் தொடர்ச்சியான பயிற்சியை மேற்கொள்ள வேண்டும்.

4. 4.1 பயிலிளவல் (Cadets) அதிகாரிகள் மற்றும் மாணவ பொலிஸ் அதிகாரிகளுக்கு தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள்.

அபேட்சகர்:

i. இலங்கைப் பிரசையொருவராக இருத்தல் வேண்டும்.

ii. 26.09.2022 ஆம் திகதியன்று 18 வயதுக்கு குறையாமலும் 22 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

iii. க.பொ.த. (உ./த.) பொது அறிவுப் பரீட்சையில் சித்தி அடைந்திருத்தல் (குறைந்தது 30 புள்ளிகள்) வேண்டும்.

iv. இலங்கையில் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கும் தகுதியைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

v. திருமணமாகாதவராக இருத்தல் வேண்டும் (எந்தவொரு பயிலிளவலும் பயிற்சியின் கீழ் உள்ள காலப்பகுதியில் திருமணம் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள் என்பதுடன் படை சேவை ஒழுங்கு விதிகளின் கீழ் அவ்வாறு செய்வதற்கு அனுமதி அளிக்கப்படும் வரையும் அவர்கள் திருமணம் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள்)

4.2 ஏனைய தேவையான தகைமைகள்

i. அனைத்து கற்கைகளுக்கும் (TESOL தவிர்ந்த) ஆங்கில மொழி பாடத்தில் க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சையில் அல்லது கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் சாதாரண தரத்தில் குறைந்தபட்சம் திறமைச் சித்தியை (C) பெற்றிருத்தல் கட்டாயமானதாகும். பிற மொழிகளை பேசுபவர்களுக்கு ஆங்கிலம் கற்பிப்பதில் இளங்கலைப்பட்ட (TESOL) கற்கைக்கு பரீட்சார்த்தி க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலத்தில் அதிகதிறமைச் சித்தியைப் (B) பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

ii. இலங்கை வான்படைக்குரிய கல்வித் தகைமைகள்.- ஆங்கிலம், விஞ்ஞானம், கணிதம் என்பற்றில் திறமைச் சித்தியும் சிங்களம் அல்லது தமிழில் சாதாரண சித்தியும் அடங்கலாக ஒரு அமர்வில் ஆறு கட்டாய பாடங்களில் திறமைச் சித்தி (C) பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (மேலதிக மற்றும் தெரிவுப் பாடங்கள் கருத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது). மேலும் சட்டமாணி சிறப்புப்பட்டத்தை பயிலுவதற்கு க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சையில் சிங்களத்தில்/ தமிழில் திறமைச் சித்தியைப் (C) பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

iii. கேம்பிரிட்ஜ்/எடெக்செல் அல்லது அதற்குச் சமமான வெளிநாட்டு தகைமைகளைக் கொண்டிருக்கிற விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கை க.பொ.த. (சா./தரத்தில்) சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழியில் திறமைச் சித்தியைக் (C) கொண்டிருத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கின்றபோது உள்நாட்டு க. பொ. த. சா. தரத்தில் தோற்றாத விண்ணப்பதாரிகள் பயிலிளவலாக/மாணவ பொலிஸ்-அலுவலராக சேர்க்கப்பட்டு இரண்டு வருடங்களுக்குள் சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழியில் திறமைச் சித்தியைப் (C) பெறுதல் வேண்டும். இத்தேவையை குறித்த காலப்பகுதியில் பூர்த்தி செய்யத் தவறும் விண்ணப்பதாரி அவரது சேவையிலிருந்து/ இலங்கை பொலிஸ் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவார்.

4.3 குறைந்தபட்சம் பின்வரும் உடல் அளவுகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்:

		இராணுவம்		கடற்படை		வான்படை		பொலிஸ்	
		ஆண்	பெண்	ஆண்	பெண்	ஆண்	பெண்	ஆண்	பெண்
உயரம்	MBBS	5' 6"	5' 3"	168 cm	160 cm	5' 5" (165 cm)	5' 3" (160 cm)	5' 6"	5' 3"
	ஏனைய பட்டங்கள்	5' 6"	5' 3"	168 cm (171 cm for Provost Branch)	160 cm (163 cm for Provost Branch)	5'6" (167.5 cm)	5'4" (162.5 cm)	-	-
நிறை		50 Kg	5' 6"	5' 3"	168 cm	160 cm	5' 5" (165 cm)	5' 3" (160 cm)	5' 6"
BMI		-	-	-	-	<26 and >17	<25 and >17	-	-
மார்பு		32" (விரிவடையாது)	-	81 cm	-	32" (81 cm)	-	32" (81 cm)	-

		இராணுவம்			கடற்படை			வான்படை			பொலிஸ்		
		L	R	CP	L	R	CV	L	R	CP	L	R	CP
தொழில் முறை வகை	கண்ணாடி இன்றி	6/18	6/18	CP 2	6/18	6/18	24/24 By Ishihara's plates	6/18	6/18	CP 2	6/18	6/18	CP 2
	திருத்தப்பட்ட பார்வை	6/6	6/6	CP 2	-	-	-	6/6	6/6	CP 2	6/6	6/6	CP 2
	கண்ணாடி உடன்	-	-	-	6/6	6/6	24/24 By Ishihara's plates	-	-	-	-	-	-
	அண்மைய பார்வை	-	-	-	J - 01 (Sinhala)	N - 08 (English)	-	-	-	-	-	-	-
ஏனைய வகை	கண்ணாடி இன்றி	6/9	6/6	CP 2	6/6	6/6	CP 2	6/6	6/6	CP 2	-	-	-

தொழில்முறை வகையில் உள்ளடங்கும் பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்கள்

<i>சேவை</i>	<i>பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்கள்</i>
இராணுவம்	மருத்துவம் (MBBS), பொறியியல் BSc Eng
கடற்படை	மருத்துவம் (MBBS)
வான்படை	மருத்துவம் (MBBS)
பொலிஸ்	மருத்துவம் (MBBS)

ஏனைய வகையில் உள்ளடங்கும் கற்கை நெறிகள் :

- ஏனைய அனைத்து கற்கை நெறிகள்

விசேட குறிப்பு: ஒரு விண்ணப்பதாரி U – 17/ U – 19 அல்லது விளையாட்டில் தேசிய வர்ணவெறு அல்லது ஜனாதிபதி சாரணியம் / பிரதம மந்திரி வழிகாட்டி/ கீழ் பயிலிவவல் அதிகாரிகள் (சிரேஸ்ட/ கனிஸ்ட) பயிலிவவல் சார்ஜன் / நிலைகளிலொன்றைக் கொண்டிருந்தால் முகாமைத்துவ சபை ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்பு பல்சலைக்கழகத்தின் இறுதி நேர்முகப்பரிட்சை குழுவினால் மேற்படி உடலளவு நியமங்கள் தளர்த்தப்படலாம்.

ஒரு விண்ணப்பதாரி தேசிய மட்ட விளையாட்டில் U – 17/ U – 19 அவர் பின்வரும் வகையில் வெற்றி பெற்றிருக்க வேண்டும்

தனிநபர் போட்டி - முதல்/இரண்டாம்/ மூன்றாம் இடங்கள்

குழுநிலைப் போட்டி - வெற்றியாளர் / இரண்டாம் இடம்

*க.பொ.த உயர்தர பரீட்சையில் ஒரு விண்ணப்பதாரி 1.80 அல்லது அதற்கு மேல் இஸட் (Z-Score) புள்ளிகளைக் கொண்டிருந்து MBBS அல்லது பொறியியல் கற்கைக்கு விண்ணப்பித்தால் ஆண்களினது உயரம் 5’4” அல்லது அதற்கு மேலெனவும் பெண்களது உயரம் 5’ 2” அல்லது அதற்கு மேலெனவும் தளர்த்தப்படும்.

*ஒரு விண்ணப்பதாரி தான்சார்ந்த சேவைத்துறையினதும்/இலங்கை பொலிஸினதும் பார்வைசார் தேவையினை பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.

- 4.4 *பரீட்சார்த்தி அவசியப்படும் மருத்துவ நியமங்களை உறுதிப்படுத்த வேண்டும்* - பாதுகாப்பு அமைச்சின் செயலாளரும் ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்பு பல்சலைக்கழக முகாமைத்துவச் சபையின் தலைவரின் திருப்திக்கு ஏற்ப கொடுக்கப்பட்ட மாதிரிக்கமைய உடல்நலச் சாற்றரை படிவத்தை சமர்ப்பித்தல் பின்னர், மருத்துவ சோதனையில் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும். விண்ணப்பதாரியொருவர் மருத்துவப் பிரசுடனப் படிவத்தில் பொய்யான தகவல்களை அளித்துள்ளார் என தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்பு தெரியவந்தால், அவர் தகுதியற்றவராக்கப்படுவதுடன் பொய்யான தகவல்களை வழங்கியமை எனும் விதியின் கீழ் தண்டனைக்குரியவராவார். மருத்துவப் பிரசுடனப் படிவத்தை பல்சலைக்கழக இணையத்தளத்தில் இருந்து தரவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம். <https://www.kdu.ac.lk>

5. *சேவை நிபந்தனைகள்*.- தெரிவுசெய்யப்பட்ட அபேட்சர்கள் ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகம், இரத்தமலானை அல்லது சூரியவெவ தெற்கு வளாக பயிலிவவல் (Officer Cadets) அதிகாரிகளாக சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவார்கள். அவர்கள் 1981 ஆம் ஆண்டின் 68 ஆம் இலக்க ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புக் கல்வி நிறுவனச் சட்டம் மற்றும் அதன் பின்னரான திருத்தங்கள் ஆகியவற்றின் சட்டங்கள், ஒழுங்குவிதிகள் மற்றும் கட்டளைகள் ஆகியவற்றுக்கு கட்டுப்பட்டவர்கள். தெரிவு செய்யப்பட்ட அதிகாரிகள் கிரமமான படைகளில் இணைப்புச் செய்யப்பட்ட மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டத்தில் சேவையில் அதிகாரி பதவிக்கு அமர்த்தப்பட்ட தினத்திலிருந்து தொடர்ச்சியானதும் இடையறாததுமான பன்னிரண்டு (12) வருடங்களுக்கு குறையாத கட்டாயமான காலப்பகுதி சேவையாற்றதல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும், மருத்துவ (MBBS) பட்டத்திற்காக தெரிவு செய்யப்படுகிற பயிலிவவல்கள் அவர்கள் சேவையில் அதிகாரி பதவிக்கு அமர்த்தப்பட்ட தினத்திலிருந்து தொடர்ச்சியானதும் இடையறாததுமான (20) இருபது வருட சேவையை அவர்கள் அமர்த்தப்படுகிற படைத்துறைக்கு சேவையாற்ற வேண்டும். மருத்துவ (MBBS) பட்டத்திற்காக தெரிவு செய்யப்படுகிற ஒரு பொலிஸ் மாணவ அதிகாரி அவர் பொலிஸ் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்ட தினத்திலிருந்து தொடர்ச்சியானதும் இடையறாததுமான (20) இருபது வருட சேவையை வழங்க வேண்டும்.

கல்விக்க காலத்தில் மருத்துவ பின்னணி மற்றும் ஏனைய காரணிகளின் நிமித்தம் விடுவிப்போருக்கு பட்டம் வழங்கப்பட மாட்டாது.

6. பல்சலைக்கழக அனுமதிக்கப்படும் நேரத்தில் பரீட்சார்த்திகள் மேற்கூறியபடி குறித்த பட்டத்தைப் பெற்ற பின்னர் குறித்த காலப்பகுதியில் கட்டாய சேவை செய்வதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுடன் பிணையொன்றையும் உடன்படிக்கையொன்றையும் செய்துகொள்ளல் வேண்டும்.

7. பயிலிவவல் (Cadets) அதிகாரிகளுக்கு / மாணவ பொலிஸ் அதிகாரிகளுக்கு மாதமொன்றுக்கு அண்ணளவாக ரூ. 45,000.00 கொண்ட சம்பளமும் படியும் கொடுக்கப்படும். இதற்கு மேலதிகமாக, கட்டணமின்றி பின்வரும் வசதிகளைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்:

- உணவு மற்றும் தங்குமிடம்
- சீருடைகள்
- அதிகாரியின் வேலையாள் வசதிகள்
- விளையாட்டு மற்றும் பொழுதுபோக்கு வசதிகள்
- மருத்துவ வசதிகள்

மாணவ பொலிஸ் அதிகாரி களுக்கு மாதமொன்றுக்கான சம்பளமும் உரித்தான படியும் விதிமுறை தரநிலைக்கு அமைவாக கொடுக்கப்படும். இதற்கு மேலதிகமாக, கட்டணமின்றிய பின்வரும் வசதிகளைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்:

- உணவு மற்றும் தங்குமிடம்
- சீருடைகள்
- தொழிலாளர் வசதிகள்
- விளையாட்டு மற்றும் பொழுதுபோக்கு வசதிகள்
- மருத்துவ வசதிகள்

8. இலங்கைத் தரைப்படை, கடற்படை, விமானப் படைகளின் கிரமமான சேவை மற்றும் இலங்கை பொலிஸ் மேலாலர் சேவைக்கு இணைக்கப்படுமிடத்து, சேவைக் கொடுப்பனவு சட்டக்கோவையின் பிரகாரம் வரிசைப் பதவிக்கு பிரயோகிக்கத்தக்க சம்பளமும் படியும் அவர்களுக்கு இலங்கை பொலிஸ் கொடுப்பனவு செய்யப்படும்:

(அ) பின்வரும் படிகள் மாதாந்தம் கொடுப்பனவு செய்யப்படும்:

- தகைமைப் படி
- பங்கீட்டுப்படி. (மாணவ பொலிஸ் அலுவலருக்கு பொருத்தமற்றது)

(iii) ‘உள்ளே வாழுமாறு’ கட்டளையிடப்பட்டவர்களுக்கான படி

(திருமணமான அதிகாரிகளுக்கு மட்டும்)

(iv) சீருடை பராமரிப்புப் படி

(ஆ) வேறு வசதிகளும் கொடுப்பனவுகளும்:

- உள்ளே வாழுமாறு’ கட்டளையிடும்போது இலவச தங்குமிடவசதி
- வாடகை வீட்டில் வசிப்பதாயின் வரையறுக்கப்பட்ட வாடகைப்படி
- சீருடைப் படி
- திருமணமாகாத அதிகாரிகளுக்கான வேலையாள் கொடுப்பனவும் திருமணமான அதிகாரிகளுக்கான வேலையாள் சேவைகளும். (மாணவ பொலிஸ் அலுவலருக்கு பொருத்தமற்றது)

9. இராணுவம் /கடற்படை /விமானப்படை மற்றும் பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்களின் கொடுப்பனவு மற்றும் சேவை நிபந்தனைகள் பின்வரும் விதிமுறைகளால் கையாளப்படும்.:

(i) தரைப்படை/ கடற்படை/விமானப்படை.

(ii) இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமாளியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தரைப்படை/கடற்படை/விமானப்படை/ உத்தியோகத்தர்களுக்கான நடைமுறையிலுள்ள ஒழுங்குவிதிகள்.

(iii) இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமாளியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தரைப்படை/கடற்படை/ விமானப் படையின் நடைமுறையிலான ஓய்வூதியங்கள் மற்றும் பணிக்கொடைகள் சட்டக்கோவை.

(iv) பொலிஸ் அலுவலருக்கான சம்பளமானது பொலிஸின் விதிமுறை தரநிலை (SOR) சம்பளக் கோவை மற்றும் பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக கையாளப்படும்.

(v) பொலிஸ் அலுவலருக்கான ஓய்வூதியங்கள் மற்றும் பணிக்கொடைகள் பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கைகளுக்கு அமைவாக கையாளப்படும்.

10. பயிற்சி காலத்தின் போது உபவேந்தர் ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகம் மற்றும் அல்லது சம்பந்தப்பட்ட படைத் தளபதிகள் /அல்லது பொலிஸ் இன்ஸ்பெக்டர் நாயகத்தினால் பரிந்துரைக்கப்படும் பயிற்சிகளை பயிலிவவல் (Cadets) உத்தியோகத்தர்கள்/ மாணவ பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் பெற வேண்டும்.

11. பயிற்சியின் கீழுள்ள பயிலிவவல் (Cadets) அதிகாரிகள் / மாணவ பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் இலங்கையின் அல்லது வெளிநாட்டின் எந்தவொரு பகுதிக்கும் பயிற்சிக்காக அனுப்பப்பட முடியும்.

12. பயிற்சிபெறும் பயிலிவவல் (Cadets) உத்தியோகத்தர்கள் வழங்கப்படும் தங்குமிடங்களில் தங்கி, ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகம் அல்லது சம்பந்தப்பட்ட படைத் தர்பனங்களினால் அல்லது பொலிஸ் திணைக்களத்தினால் வகுக்கப்பட்ட வழக்கமான நடைமுறைளைப் பின்பற்ற வேண்டும்.

13. *மொழித் தேவைப்பாடுகள்* - தெரிவுசெய்யப்பட்ட வேட்பாளர்கள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மொழிக் கொள்கையை அமுல்படுத்துவதற்காக ஏற்கனவே உருவாக்கப்பட்ட அல்லது இதன் பின்னர் உருவாக்கப்படும் விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குமுறைகளுக்கு இணங்க வேண்டும்.

14. *ஆளடையாளத்தை நிரூபித்தல்*.- வேட்பாளர்கள் தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபிக்க வேண்டும். ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட அடையாள அட்டை அல்லது செல்லுபடியாகும் கடிவுச்சீட்டு அல்லது தபால் மா அதிபரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள அடையாள அட்டை அல்லது மோட்டார் வாகன பதிவாளரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள மோட்டார் வாகன சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் என்பன இதற்காக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

15. *விண்ணப்பங்கள்* – www.kdu.ac.lk எனும் இணையத்தளத்திற்கு சென்று பட்டப்படிப்புகளுக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும்.

i. நீங்கள் www.kdu.ac.lk எனும் இணையத்தளத்திற்கு சென்று இணையநிலையிலேயே விண்ணப்பிக்க வேண்டும். உங்களது வசதிக்காக பல்சலைக்கழக இணையத்தளத்தில் விண்ணப்ப செயல்முறை விளக்கம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பூர்த்தி செய்ய பல்சலைக்கழக இணையத்தில் உள்ள வழிமுறைகளை பின்பற்றவும். தபாலில் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது)

ii. விண்ணப்ப செயலாக்க கட்டணமாக விண்ணப்பதாரிகள் ஒரு பட்டப்படிப்பிற்காக மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக ரூபா 1500/= (Sri Lanka Rupees) செலுத்த வேண்டும். எந்தவொரு விண்ணப்பதாரரும் இணையத்தளத்தின் ஊடாக வைப்புச்செய்ய முடியாத பட்சத்தில் ‘உப வேந்தர், ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகம்’ இலங்கை வங்கி, மொட்டுவை - கிளையின் நடைமுறைக் கணக்கு இலக்கம் ‘9405831’ இற்கு எந்தவொரு இலங்கை வங்கியின் கிளையிலும் ரூபா 1,500/= (ஆயிரத்து ஐநாறு ரூபா) தொகையினை வைப்பு செய்து பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து குறித்த முசுவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் முடிவுத் திசுதிக்கு முன்னர் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

16. அடிப்படைத் தகைமையற்ற விண்ணப்பங்கள் மற்றும் முறையாக நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்கள் அறிவித்தலேதமிழின்றி நிராகரிக்கப்படுவதுடன், அவ்விண்ணப்பக் கட்டணங்கள் மீளளிப்புச் செய்யப்படவும் மாட்டாது. உபவேந்தரவர்களால் நியமனம் செய்யப்பட்ட தெரிவுக் குழு பெறப்பட்ட அனைத்து விண்ணப்பங்களையும் மதிப்பாய்வு செய்து விண்ணப்பதாரரின் தகுதிக்கு ஏற்ப தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சர்கள் ஆரம்ப நேர்முகப்பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவர்.

17. அரசாங்க அல்லது கூட்டுத்தாபனங்களில் தொழில் புரியும் ஊழியர்கள் தங்களது விண்ணப்பங்களை திணைக்கள/ கூட்டுத்தாபன/ நிலைய தலைவரினுடாக சமர்ப்பிக்கவேண்டியதுடன், அவ்விண்ணப்பதாரர் தெரிவுசெய்யப்படிவ் குறிப்பிட்ட பதவியிலிருந்து எப்போது விடுவிப்புச்செய்ய முடியும் என்பதையும் குறிப்பிட்டு சம்பந்தப்பட்ட நிறுவனத்தின் தலைவரிடமிருந்து உறுதிக்கடிதம் ஒன்றையும் வழங்குதல் வேண்டும்.

18. ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகத்தின் முகாமைத்துவ சபையினால் நியமிக்கப்பட்ட தெரிவுக் குழுவினால் நிர்ணயிக்கப்பட்டவாறு மதிப்பாய்வு மூலப் பிரமாணத்தின் பிரகாரம் தேவையான தரங்களை கொண்டுள்ள தேருநர்கள் மத்தியிலிருந்து பூர்வாங்க தெரிவுகள் இடம்பெறும். இவ்வாறு தெரிவு செய்யப்பட்ட தேருநர்கள் ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகத்தின் முகாமைத்துவ சபையினால் அவசியமெனத் தீர்மானிக்கப்படுகின்ற அதிகாரிகள் தர சோதனைகளில் பங்குபற்றமாறு வேண்டிக் கொள்ளப்படுவார்கள். இறுதித் தெரிவானது ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகத்தின் முகாமைத்துவ சபையினால் நியமிக்கப்பட்ட இறுதி சபையினால் மேற்கொள்ளப்படும்.

19. நேர்முகப் பரீட்சைகளுக்கும் அதிகாரிகள் தர சோதனைகளுக்கும் தெரிவு செய்யப்படும் தேருநர்களுக்கு அத்தகைய நேர்முகப் பரீட்சைகளின் இடங்கள், நேரங்கள் மற்றும் திசுதிகள் ஆகியன பல்சலைக்கழக இணையத்தளம் மூலம் அறிவிக்கப்படும். இந்நேரக்கத்திற்காக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு ஏற்படக்கூடிய பிரயாண அல்லது வேறு செலவினங்கள் இப்பல்சலைக்கழகத்தினால் கொடுப்பனவு செய்யப்படமாட்டாது.

20. அதிகாரிகள் தராதர சோதனை/இராணுவ பயிற்சி என்பவற்றில் ஈடுபடும்போது ஏற்படும் காயம் முதலான எந்தவொரு பாதிப்பிற்கும் ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகம் பொறுப்பல்ல என்பதுடன் எந்தவொரு விண்ணப்பதாரியும் ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகத்திடம் எந்தவொரு நஷ்ட ஈடும் கோரமுடியாது அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்திடமும் இச்சோதனைகளின் போது ஏற்படும் இழப்புக்களுக்கு நஷ்டஈடு கோர முடியாது.

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2022.09.09

21. தேருநர் ஒருவரை சிபாரிசு செய்வதற்கு யாரேனும் ஒருவர் விரும்பினால், அவருக்கு நற்சான்றிதழ் வழங்குவதன் மூலம் அவ்வாறு செய்தல் வேண்டும். தேருநர் ஒருவரை தெரிவு செய்வதற்காக எவ்வழியிலேனும் செல்வாக்குப் பரப்புரை செய்தல் அத்தேருநருக்கான தகைமையீனமாக கருதப்படும்.

22. விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமைபற்றி இடபல்சலைக்கழகத்தினால் அறிவிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்களின் நிராகரிப்பு பற்றிய சுடிதத் தொடர்பு அல்லது விசாரணைகள் வரவேற்கப்படமாட்டாது.

23. வர்த்தமானிப் பத்திரிகை அறிவித்தலின் தமிழ் மொழிக்கும் சிங்கள மொழிக்கும் இடையே ஏதேனும் பரஸ்பர வேறுபாடுகள் ஏற்படின், சிங்கள மொழி மூலமான வர்த்தமானி அறிவித்தலைப் பின்பற்றமாறு இத்தால் சேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறீர்கள்.

<p>ஜெனரல் (ஓய்வு) சுமால் குணரெத்ன, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு மற்றும் முசாமைத்துவ சபையின் தலைவர், ஜெனரல் சேர் ஜோன் சொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்சலைக்கழகம்.</p>	
09-90	

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தல் ஆணைக்குழு

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தல் ஆணைக்குழுவினால் வழங்கப்படுகின்ற பயிலுநர் வானொலி செயற்படுத்துநர்களின் தேர்ச்சிச் சான்றிதழ் தொடர்பான பரீட்சை - 2022

- தேர்ச்சிச் சான்றிதழின் வகை :**

(அ) பயிலுநர் வானொலி செயற்படுத்துநர்களின் உயர் வகுப்புத் தேர்ச்சி சான்றிதழ் ;

(ஆ) பயிலுநர் வானொலி செயற்படுத்துநர்களின் சாதாரண வகுப்புத் தேர்ச்சிச் சான்றிதழ் ;

(இ) பயிலுநர் வானொலி செயற்படுத்துநர்களின் புதிய வகுப்புத் தேர்ச்சிச் சான்றிதழ்.

இந்த தேர்ச்சிச் சான்றிதழ் தொடர்பான பரீட்சை 2023 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் நடைபெறும்.

2. பிரவேசிப்பதற்கான ஆகக் குறைந்த தேவைப்பாடு.- பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற சகல பரீட்சார்த்திகளும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆகக் குறைந்த அடிப்படைத் தகைமைகளை கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

- விண்ணப்பப் படிவங்கள் கையேற்கப்படும் இறுதித் தினத்திற்கு பரீட்சார்த்திகளின் வயது பதினான்கு (14) அல்லது அதற்கு மேற்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- பரீட்சை நடைபெறும் மொழி :** பரீட்சை ஆங்கில மொழியில் நடைபெறும்.
- பரீட்சை விதிமுறைகள் :**

(அ) **உயர் வகுப்பு.-** பரீட்சை இரண்டு (2) பகுதிகளைக் கொண்டிருக்கும்.

1 ஆம் பகுதி :

பரீட்சைக்குத் தோற்றுபவர்கள் ஒரே முறையில் கட்டாய வினாப் பத்திரங்கள் இரண்டிற்கு விடையெழுததல் வேண்டும் :-

- ஆம் வினாப்பத்திரம்: உயர் வானொலி தொழில்நட்டம் மற்றும் வானொலி தொலைத் தொடர்பு (03 மணித்தியாலங்கள்) : (எழுத்து வினாப்பத்திரம்)
- ஆம் வினாப்பத்திரம்: அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குவதற்கான நிபந்தனைகள், செயற்பாட்டு பரீட்சிப்பு மற்றும் நடபடிமுறை (02 மணித்தியாலங்கள்) : (பல்தேர்வு வினாப்பத்திரம்)

2 ஆம் பகுதி :

பிரயோக மோஸ் சமிஞ்சை பரிசோதனை (ஒரு வினாடிக்கு 05 சொற்கள்)

(ஆ) சாதாரண வகுப்பு - ஒரு அமர்வில் கட்டாய மாக வினாப் பத்திரங்கள் இரண்டிற்கும் விடையெழுததல் வேண்டும்.

- ஆவது வினாப்பத்திரம்.- வானொலி தொலைத் தொடர்பு மற்றும் வானொலி திறன்சள் பற்றிய அடிப்படை விடயங்கள் (02 மணித்தியாலங்கள்): (பல்தேர்வு வினாப்பத்திரம்)

- ஆவது வினாப்பத்திரம்.- அனுமதிப்பத்திரங் சளை வழங்குவதற்கான நிபந்தனைசள், செயற்பாட்டு பரீட்சிப்பு மற்றும் நடபடிமுறை (01 மணித்தியாலம்) : (பல்தேர்வு வினாப்பத்திரம்)

(இ) புதிய வகுப்பு - ஒரு தடவையில் கட்டாய வினாப் பத்திரங்கள் இரண்டிற்கும் விடையெழுததல் வேண்டும்.

- ஆவது வினாப்பத்திரம்.- அடிப்படை வானொலித் திறன்சள், வானொலி மற்றும் இலத்திரனியல் சோட்பாடுகள் (02 மணித்தி யாலங்கள்): (பல்தேர்வு வினாப்பத்திரம்)

- ஆவது வினாப்பத்திரம்.- அனுமதிப்பத்திரங் சளை வழங்குவதற்கான நிபந்தனைசள், செயற்பாட்டு பரீட்சிப்பு மற்றும் நடபடிமுறை (01 மணித்தியாலம்) : (பல்தேர்வு வினாப் பத்திரம்)

பாடத்திட்டம் தொலைத் தொடர்புகள் ஒழுங்கு படுத்தல் ஆணைக்குழுவினால் அல்லது நிறுவன இணையதள பக்கத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

5. பரீட்சை நிபந்தனைகள்.- சகல வகைசளின் தேர்ச்சிச் சான்றிதழ்சள் தொடர்பில் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நிபந்தனைசள் செல்வாக்குச் செலுத்தும்.

- (i) அபேட்சகர்கள் பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்கு பரீட்சையில் சகல பகுதிகளினையும் உள்ளடக்கி யிருத்தல் வேண்டும். சித்தியடைவதற்கான ஆசக்குறைந்த புள்ளி மட்டம் ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திலிருந்தும் 50 புள்ளிசள் ஆகும் ;
- (ii) உயர் வகுப்பு தொடர்பான பரீட்சையின் போது 1 ஆம் பகுதியை ஒரே முறையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்;
- (iii) உயர் வகுப்புக்கான பரீட்சையின்போது 1 ஆம் பகுதியை சித்தியடைந்த பரீட்சார்த்திகளுக்கு மாத்திரம் அல் வகுப்பு தொடர்பாக 2 ஆவது பகுதிக்கு தோற்றுவதற்கு (மோஸ் பரீட்சைக்கு) சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படும்.

- கட்டணம்.-**

(அ) **பரீட்சைக் கட்டணம்.-** (பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் கட்டணம்) - பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600.00 ஆகும். கட்டணம் செலுத்தும் போது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இன் கீழ் நாட்டில்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாகப் பதிவாளர் பதவிசளுக்காக விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திசுதியினை திருத்தம் செய்தல்

பதுளை மாவட்டம்

இலக்கம் 2822 மற்றும் 2022.05.27 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருந்த பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாகப்பதிவாளர் பதவிசளுக்கு உரிய விண்ணப்பத்திணைப்பொறுப்பேற்கும் இறுதி திசுதி 2022.10.15 ஆந் திசுதி வரை நீடிப்பதாக இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

02. விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திசுதி மாத்திரம் திருத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் அந்த விண்ணப்பம் கோரல் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட ஏனைய விடயங்கள் யாவும் அதே விதம் அதிகாரம் செலுத்தும் என்பதையும் தயவுடன் கருத்திற் கொள்ளவும்.

பீ. எஸ். பீ. அபேவர்தன,
பதிவாளர் நாயகம்.

09-70

<p>உள்ள எந்தவொரு தபால் அலுவலகம்/ மாவட்ட/ பிரதேச செயலசுமொன்றுக்குச் சென்று ரொக்கமாகச் செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் உறுதிச் சீட்டை ஒரு பட்டியினால் விண்ணப்பப் படிவத்தில் உரிய இடத்தில் சுழறாத வகையில் ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணம் தொடர்பாக காசுக் கட்டளைகள் அல்லது முத்திரைசள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது அத்தோடு பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட கட்டணங்கள் எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தவோ அல்லது பிற பரீட்சையொன்றுக்கு மாற்றம் செய்யவோ முடியாது.</p>	
(சுவனிக்க வேண்டியவை: உறுதிச் சீட்டின் நிழற்பிரதியொன்றை பரீட்சார்த்திகள் தம் வசம் வைத்திருத்தல் பயனுடையதாகும்.)	

(ஆ) பரீட்சைக் கட்டணங்கள் (இலங்கைத் தொலைத் தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தல் ஆணைக்குழுவின் கட்டணம்) - இலங்கை தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தல் ஆணைக்குழுவின் பெயரில் பணமாக அல்லது கடன் பத்திரம்/வரவுப் பத்திரம் (வரவு அட்டை/ செலவு அட்டை) வீசா/ மாஸ்டர் ஊடாக எந்தவொரு வங்கியிலிருந்தும் கட்டளையொன்றின் ஊடாக செலுத்த முடியும். பிரவேசிப்பதற்கு விண்ணப்பப் படிவங்களை ஆவணப்படுத்தி கையளித்தோ நேரடியாக கொண்டுவந்து கையளிப்பதன் ஊடாகவோ அல்லது பதிவுத் தபாலின் ஊடாக அனுப்பியமைக்கு அல்லது

கையளித்தமைக்கு சாட்சிசளை முன்வைத்தாலே தவிர அது தபாலிடப்பட்டது என்றோ கையளித்தமை தொடர்பாக செய்யப்படும் கோரிக்கைசள் இலங்கை தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தல் ஆணைக்குழுவினால் சவனத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதனால் உத்தியோகபூர்வ பற்றுச்சீட்டை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளதல் வேண்டும்.

பரீட்சைக் கட்டணம் மீளச் செலுத்தப்படாததுடன், பிற்தொரு தினத்தில் நடாத்தப்படும் வேறொரு பரீட்சைக்கு மாற்றுதல் செய்யப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பப் படிவத்தை மீள பெற்றுக்கொண்டாலோ ஏதேனும் காரணத்தினால் பரீட்சைக்கு தோற்ற முடியாது போனாலோ எந்தவொரு பரீட்சார்த்தியும் பின்னர் நடைபெறும் உரிய பரீட்சை தொடர்பாக பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

<i>பரீட்சையின் வகை</i>	<i>1 ஆவது பகுதிக்கான கட்டணம் ரூபா</i>	<i>2 ஆவது பகுதிக்கான கட்டணம் ரூபா</i>
உயர் வகுப்பு	280.00	140.00
சாதாரண வகுப்பு	140.00	-
புதிய வகுப்பு	140.00	-

குறிப்பு.- அரசில் தற்பொழுது அமுலில் உள்ள சகல வரிகள் மற்றும் கட்டணங்கள் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளன.

7. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிட்ட தகைமைகளைப் பெற்றுள்ளவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற எடுகோளின் படி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது எல்லையினுள் வருகின்ற, விண்ணப்பப் படிவம் கையேற்கும் இறுதித் தினத்திற்கு அல்லது அத்தினத்திற்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி விண்ணப்பப் படிவத்தை சரியாக அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிசளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரம் வழங்கப்படும். பரீட்சை தொடர்பாக விண்ணப்பதாரிசளுக்கு அனுமதிப் பத்திரம் வழங்கப்பட்டதும் அது பற்றி குறிப்பிட்டு அறிவித்தலொன்று பத்திரிகைசளில் இலங்கை பரீட்சை திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும்.

அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு இரண்டு அல்லது முன்று நாட்கள் கடந்த பின்னரும் தமது பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரம் கிடைக்கப்பெறாத பரீட்சார்த்தி அறிவித்தலில் குறிப்பிட்ட விதத்தில் அது பற்றி இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் நிறுவன பரீட்சை ஒழுங்கமைப்பு சிளையில் விசாரித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு விசாரிக்கும் போது விண்ணப்பதாரி தாம் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் விண்ணப்பதாரியின் பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முசுவரி என்பவற்றை சரியாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி சொழும்புக்கு வெளியில் வதியும் ஒருவராயின், அல் விபரங்களுடன் பெக்ஸ் ஊடாக பரீட்சை விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதியொன்றை துரிதமாக பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான விண்ணப்பதாரிசள் பெக்ஸ் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கை சுடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள அடையடிகள் அனுப்பி வினவுதல் மிசவும் பயனுடையதாக அமையும். அவ்வாறு விசாரிக்கும் போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் விசாரிக்கின்ற ஏதேனும் தசவலொன்றை உறுதிப்படுத்திக் கொள்வதற்கு தம்மிடம் வைத்துள்ள விண்ணப்பப் படிவம், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய உறுதிச் சீட்டின் நிழற் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பத்தின் அச்சிட்ட பிரதியொன்று ஆகியவற்றை தபாலிடும் போது பதிவு செய்த பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தயார் நிலையில் வைத்திருத்தல் பயனுடையது.

பரீட்சார்த்தியொருவருக்கு பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரமொன்றை வழங்குதல், அவர் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என்று ஏற்றுக் கொண்டதாக கருத முடியாது என்பதை சவனத்திற் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

8. உறுதிப்படுத்தல்.- கீழ்க் குறிப்பிட்டுள்ள நபர்களில் ஒருவரினால் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப் படுதல் வேண்டும் :-

விண்ணப்பப் படிவத்திலும் பரீட்சைக்கான அனுமதிப் பத்திரத்திலும் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி யொருவர் தமது கையொப்பம் அரச பாடசாலையொன்றின் தலைவரொருவர்/ஓய்வுபெற்ற அலுவலரொருவர்/பகுதி கிராம அலுவலர்/சமாதான நீதவான்/உறுதியுரை வழங்கும் ஆணையாளர்/ சட்டத்தரணி, பிரசித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு அல்லது டௌத்த கோயிலின் கோயில் தலைமையதிபதி அல்லது தலைமை பிக்கு அல்லது ஏனைய சமய நிலையங்களின் தலைமைப் பொறுப்பு வகிக்கும் சமயத் தலைவர் அல்லது மத நிலையங்களில் கருத்தகு பதவியொன்றை வகிக்கின்ற ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

9. பரீட்சார்த்திகளை இனங்கண்டு கொள்ளல்: பரீட்சைக்கு தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்பபுத்தில் தாம் தோற்றுகின்ற சகல பாடங்களுக்காசவும் மண்டப தலைமைய திபதி திருப்தியுறும் வகையில் தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். அது தொடர்பாக கீழ்க் குறிப்பிட்ட ஏதேனுமொரு ஆவணம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

(i) தேசிய அடையாள அட்டை ;

(ii) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு ;

(iii) செல்லுபடியாகும் இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்;

(iv) செல்லுபடியாகும் தபால் அனுமதிப்பத்திரம் (16 வயதுக்குக் குறைந்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மாத்திரமாகும்.)

அதே போன்று பரீட்சைக்கு தோற்றுபவர்கள் தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ள இயலும் வகையில் முசும் மற்றும் இரு சாதகனையும் மறைக்காத வகையில் பரீட்சை மண்டபத்திற்கு உள்நுழைதல் வேண்டும். அவ்வாறு தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கு எதிர்ப்பு தெரிவிக்கும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்திற்கு பிரவேசிப்பதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். மேலும், பரீட்சை மண்டபத்திற்கு நுழைந்த நேரம் முதல் பரீட்சை முடிவடைந்து மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சையை நபாத்தும் அதிகாரிகள் விண்ணப்பதாரிகளை இனங்கண்டு கொள்ளும் வகையில் முசும் மற்றும் இரு சாதகனையும் மறைக்காது இருத்தல் வேண்டும்.

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கப் பரீட்சைச் சட்டத்தின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு ஏற்ப சசல பரீட்சார்த்திகளும் செயற்படுதல் வேண்டும். இந்தச் சட்டங்கள் மற்றும் கட்டளைகளின் கீழ் ஒழுங்குவிதிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிராத ஏதேனும் விடயமாக இருப்பின் அது தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தல் ஆணைக்குழுவின் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் படி தீர்த்து வைக்கப்படும்.

10. பரீட்சைகளை நபாத்ததல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியீடு செய்தல் தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அச்சட்டதிட்டங்களை மீறனால் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனைகளுக்கு உட்பட வேண்டியேற்படும்.

11. விண்ணப்பப் படிவம் கையேற்கப்படும் இறுதித் தினம்.- ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஒரு தடவை பரீட்சை நடைபெறும். பரீட்சை நடைபெறும் திகதி, பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் அறிவிக்கப்படும். இலங்கை தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தல் ஆணைக்குழுவினால் பெற்றுக்கொண்ட உரிய பிரவேசிக்கும் விண்ணப்படிவம் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் தினம் அல்லது அதற்கு முன்னர் கீழ்க் குறிப்பிட்ட முசுவரிக்கு கிடைக்கும் வகையில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
276, எல்விட்டிசல மாவத்தை,
கொழும்பு 08.

சான்றிதழின் வகை	பிரவேசிக்கும் இறுதித் திகதி
உயர் வகுப்பு	2022.10.15
சாதாரண வகுப்பு	
புதிய வகுப்பு	

குறிப்பு : (i) உரிய விண்ணப்பப் படிவத்தை கீழ்வரும் இணையதள முசுவரியின் ஊடாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும். <https://www.tran.gov.lk/downloads/application>

(ii) 2020.06.19 ஆந் திகதிய வர்த்தமானப் பத்திரத்திற்கு ஏற்ப பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்த விண்ணப்பதாரிகள் 2022 ஆம் ஆண்டு பரீட்சை தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டியதுடன் பரீட்சிப்புக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டியதில்லை. அவ் விண்ணப்பதாரிகள் புதிய விண்ணப்பப்படிவங்களை இந்த வர்த்தமானிக்கு ஏற்ப மீண்டும் அனுப்புதல் வேண்டும்.

12. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழியில் வெளியிடப்படும் இந்த அறிவித்தல்களில் ஏதேனுமொரு மொழி அறிவித்தலில் ஏதேனும் பொருத்தப்பாடு அல்லது தொடர்பின்மை காணப்படுவதாக தென்பட்டால் அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி அறிவித்தலுக்கு ஏற்ப நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள்
ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு,
இல. 276, எல்விட்டிசல மாவத்தை,
கொழும்பு 08,
2022, ஓசத்து 26.

09-65